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Hasiči oslavili 160. výročí 
představením nové zbrojnice

V sobotu 20. září roudničtí dob-
rovolní hasiči oslavili 160. výročí 
založení sboru. Při té příležitosti 
byla veřejnosti poprvé předsta-
vena zcela nová požární zbrojnice 
na křižovatce ulic Stadická a Budo-
vatelů. Nechyběl však ani bohatý 
program s dynamickými ukázkami 
a historickou i moderní technikou.

Sbor dobrovolných hasičů byl 
v Roudnici nad Labem zřízen v roce 
1865 přičiněním starosty města Fran-
tiška Zinkeho a Karla Hrona z Leuch-
tenbergu, který se stal prvním velitelem 
sboru. Po tom velvarském se stal teprve 
druhým českým sborem. Potřeba 
vycvičené a vybavené jednotky se uká-
zala po velikém požáru v roce 1861, 
jemuž v našem městě měly za oběť 
padnout více než tři desítky obytných 
domů. Tuto i další zajímavosti o historii 
i současnosti dobrovolného hasičství se 
účastníci oslav dověděli nejen v publi-
kaci připravené k příležitosti 160. výročí 

Sboru dobrovolných hasičů Roudnice 
nad Labem, ale i v rámci bohatého 
programu, který jeho členové připravili. 
K vidění byla nejen historická i moderní 

technika, ale i samotná hasičská práce 
s ukázkami zásahů, včetně vyprošťování 
z vozidla. 

Pokračování na str. 4
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Noční práce v říjnu uzavřou Špindlerův most
V  neděli 12.  října večer dojde 

k  avizovanému úplnému uzavření 
roudnického mostu Ervína Špin-
dlera. Přes den však zůstane 
průchozí.

„Zvedání konstrukce bude probí-
hat v  předpokládaném termínu 12.  – 
18. 10. 2025 v nočních hodinách, vždy od 
21:00 do 6:00 následujícího dne. V tomto 
časovém rozmezí bude z důvodu bezpeč-
nosti most zcela neprůchozí,“ aktualizoval 
informace k  mimořádnému opatření 
Ústecký kraj, investor jeho rekonstrukce.

Vyzvednutí prvních dvou polí mostu 

přibližně o  80 cm, z  bezpečnostních 
důvodů znemožňující průchod korido-
rem pro chodce, bylo plánováno již před 
několika měsíci. Tento stavební zásah se 
však z  důvodu opakované změny har-
monogramu posunul do poloviny října.

Aktuality o  probíhající rekonstrukci, 
včetně týdenního plánu prací, jsou 
dostupné přímo na stránkách Ústec-
kého kraje. Dostanete se na ně však 
pohodlně výrazným proklikem nad 
vyhledávacím polem našeho městského 
webu roudnicenl.cz. Veškerá zásadní 
upozornění od zhotovitele stavby 

směrem k  veřejnosti by zároveň měla 
být vždy viditelně umístěna u vstupů do 
prostoru staveniště. Děkujeme za trpě-
livost s  omezeními a  respektování pra-
videl při průchodu koridorem. Zejména 
pak značky „Cyklisto, sesedni z  kola!“, 
která pomáhá předcházet nebezpeč-
ným situacím ohrožujícím zdraví cyklistů 
i  chodců. Všímejte si prosím zejména 
dětských kočárků a pokuste se jim vytvá-
řet bezpečný prostor k projetí.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Roudnické noviny - říjen  2025 - Měsíčník vydává Město Roudnice nad Labem, Karlovo náměstí 21, Roudnice nad Labem, IČ: 00264334, v  nákladu 7500 kusů. Periodický tisk územního 

samosprávního celku. Evidováno na MKČR pod č.  E 11619. ISSN  1213-3418. Redakční rada: Ladislav Pokorný - šéfredaktor, Jan Vancl, Tomáš Pokorný, Zdeňka Fillerová Studená, 

Zuzana Šimáčková a Jiřina Marhevková. Zástupce vydavatele: Jana Čapková. Noviny jsou dodávány do domácností v Roudnici nad Labem prostřednictvím České pošty a do vybraných obcí prostřednictvím 

obecních úřadů. Kontakt redakce/inzerce: tisk@roudnicenl.cz. Toto vydání vychází 3. října 2025. Příští vydání vychází 3. listopadu 2025. Jeho uzávěrka je 15. října 2025.

Zemřel čestný občan Jiří Čejka
2.  září v  odpoledních hodinách 

nás ve věku 96  let navždy opustil 
významný vědec, skaut, roudnický 
rodák a  čestný občan našeho 
města Ing. Jiří Čejka, DrSc.

Za upozorňování veřejnosti na sku-
tečnou podstatu komunistického režimu 
se v  roce 1951 stal politickým vězněm. 
Navzdory nelehkému osudu se však 
celý život věnoval výzkumu minerálů 
uranu a hrdě hlásil ke skautskému hnutí, 
o jehož obnovu se po sametové revoluci 
aktivně zasadil.

„Odešel roudnický rodák, vědec, skaut 
a  člověk, který celým svým životem pro-
kazoval sílu svého charakteru. Vážím si 
u něj nejenom jeho profesních schopností 
vědce a  vedoucího pracovníka, ale i  jeho 
lidské stránky a  zájmu o  dění v  našem 
městě. Jeho životní zkušenosti a rady byly 
pro mě vždy inspirací a podnětem k zamy-
šlení. Jiří Čejka byl uznávanou a respekto-
vanou osobností průřezem celého spole-
čenského spektra našeho města, a  proto 
mu byl i  právem udělen titul „čestný 
občan Roudnice nad Labem“. Čest jeho 
památce,“ řekl starosta města František 
Padělek.

Jiří Čejka se narodil 2.  září  1929 
v  Roudnici nad Labem. Již v  mládí se 
zajímal o  politiku, byl aktivním členem 
mládeže Československé strany národně 
socialistické. Po maturitě na roudnickém 

gymnáziu začal studovat na Vysoké 
škole chemicko‑technologické v  Praze. 
Již v  roce 1948 se spolu se svými vrs-
tevníky rozhodl upozorňovat veřejnost 
na skutečnou podstatu komunistického 
režimu, skupina psala a  distribuovala 
letáky namířené proti režimu. V  roce 
1950 však byla část skupiny zatčena 
a  okresní soud v  lednu 1951 poslal 
Čejku na osm měsíců do hnědouhel-
ného dolu Koh‑i-noor u  Mariánských 
Radčic na Mostecku. Po odpykání trestu 
a  po návratu do civilního života nejprve 
pracoval jako pomocný dělník a  po 
skončení vojenské prezenční služby se 

věnoval práci v  chemickém průmyslu. 
V  roce 1961 se mu podařilo dálkově 
absolvovat VŠCHT. V  té době se začal 
v  podstatě „načerno“ věnovat svému 
životnímu tématu, výzkumu minerálů 
uranu a  jejich syntetických analogů. 
Využil oteplování šedesátých let a  těsně 
před úplným nástupem normalizace se 
mu v  roce 1970 podařilo obhájit vědec-
kou hodnost, CSc. (kandidát technických 
věd). Nejvyšší vědeckou hodnost,  DrSc. 
(doktor geologických věd) obhájil až 
po sametové revoluci v  roce 1994. 
V roce 1972 začal pracovat jako vedoucí 
Výzkumné chemické laboratoře Příro-
dovědeckého muzea Národního muzea, 
v  roce 1991 se stal ředitelem Přírodo-
vědeckého muzea Národního muzea; 
v  této funkci působil až do odchodu do 
důchodu v  roce 2001. Vědecké činnosti 
se věnoval i  nadále. Jiří Čejka se celý 
život hrdě hlásil ke skautskému hnutí, 
po obnovení skautingu v listopadu 1989 
působil do roku 1993 jako tiskový mluvčí 
Junáka a  byl také členem jeho Ústřední 
rady. Byl rovněž členem Skautského 
oddílu Velena Fanderlíka, jenž se skládá 
z  bývalých politických vězňů a  osob 
komunisty perzekvovaných. Ve skaut-
ském hnutí byl aktivní jako výchovný 
zpravodaj střediska a  zástupce vůdce 
klubu OS. (zdroj: Paměť národa)

Foto: Skautské středisko Říp
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Roudnice slavila partnerství 
s Dessau-Roßlau

Roudnice nad Labem v minulém roce oslavila již 20. 
výročí spolupráce s německým partnerským městem 
Dessau-Roßlau.

Dvě dekády setkávání daly vzniknout osobním přátelstvím 
i společným projektům, obohacujícím společenský a kulturní 
život obou měst.

V rámci letošní tradiční návštěvy Roudnického vinobraní 
proto v zámeckém parku došlo ke společnému vysazení 

památné lípy a později na radnici k podpisu ratifikace partner-
ství starostou Františkem Padělkem, primátorem Robertem 
Reckem a předsedou Rady Dessau-Roßlau Frankem Rumpfem. 
Němečtí přátelé zároveň předali první vyhotovení městského 
znaku do společného projektu Erbovní stěna polabských měst.

 
JAN VANCL

TISKOVÝ MLUVČÍ

Vážení spoluobčané,

září jsme si v Roudnici užili ve znamení 
vinobraní, netradičně umístěného do 
prostoru obou náměstí. Těší mne, že 
letošní nový koncept poukázal na kva-
lity veřejného prostoru historického 
centra města a akce opět přilákala 
tisíce návštěvníků. Děkuji všem, kdo 
se do jeho příprav zapojili, a také vám, 
občanům, za trpělivost s dopravními 
a organizačními opatřeními spojenými 
s průběhem této významné akce. Letos 
jsem také opět s radostí převzal záštitu 
nad událostí roudnické nemocnice Den 
zdraví a prevence, poprvé podpořený 
i v rámci agendy Zdravé město Roudnice 
nad Labem. Věřím, že jste si díky této či 
dalším událostem v programu Roudnice 
na vlně zdraví našli inspiraci, jak pečovat 
o sebe i své blízké a podaří se nám takto 
zaměřené aktivity společně dále rozvíjet.

V minulém měsíci jsme oslavili výročí 
hasičského sboru a slavnostně před-
stavili jeho novou zbrojnici. Město si 
práce dobrovolných hasičů hluboce váží. 

Jsem hrdý, že máme ve svém středu tak 
oddané lidi, připravené pomoci, kdykoli 
je třeba. Dokončení stavby, která jim 
poskytne moderní a funkční zázemí, je 
jen malým poděkováním za jejich kaž-
dodenní nezištnou a obětavou službu. 
Investice předcházející škodám na zdraví 
či majetku považuji za jedny z nejlepších. 
Ujistili jsme se proto, že roudnická jed-
notka bude mít ty nejlepší předpoklady 
v krizových situacích rychle a účinně 
pomoci, třeba i právě Vám. 

Rekonstrukce roudnického mostu 
pokračuje, protahující se práce však 
bohužel ještě dále komplikují dopravu. 
Ať už mezi břehy či v ulicích města. 
Doporučuji proto sledovat aktuální infor-
mace zveřejňované Ústeckým krajem, 
investorem této stavby. Život v ulicích 
nelze utlumit a stejně tak ani nutné 
opravy, vytvářející další překážky v pro-
vozu. A nejen v něm. Město je nuceno 
čekat se zahájením vlastních investic, 
například projektem zkvalitnění prostoru 
Prokopovy ulice. Chápeme také složitou 
situaci pro podnikatele na druhé straně 
řeky. I když nejsou občany Roudnice nad 
Labem, město je v případě zájmu připra-
veno hledat cesty, jak jim pomoci udržet 
si své zákazníky.

Máme za sebou volby do Poslanecké 
sněmovny. Děkuji všem, kteří přišli 
k volebním urnám a využili své občanské 
právo rozhodnout o dalším směřování 
našeho státu. 

FRANTIŠEK PADĚLEK
STAROSTA MĚSTA

Slovo starosty města
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Hasiči oslavili 160. výročí 
představením nové zbrojnice

Pokračování z titulní strany
Nechyběla ani přehlídka vybavení či 

výšková plošina. Na své si tak přišly děti 
i dospělí.

Důležitou součástí oslav bylo před-
stavení interiérů nové požární zbrojnice. 
Město přestavbu části budovy kotelny 
v ulici Budovatelů zahájilo začátkem 
minulé stavební sezóny. V nevyužitém 
objektu vzniklo moderní zázemí pro 
službu hasičského sboru. Projekt se 
zaměřil na efektivní a funkční využití stá-
vajících prostor s minimálním zásahem 
do vnitřního členění budovy. Hlavním 
krokem v tomto plánu byla přestavba 
bloku skladu na hlavní garáž pro požární 
techniku. Tato změna zahrnovala 
vybourání jižní fasády pro nová vrata, 
přičemž původní poloha vrat na boční 
fasádě do ulice Budovatelů zůstala 
zachována. Naopak vjezd v boční fasádě 
do ulice Stadická nahradila prosklená 
stěna. K propojení všech částí zbroj-
nice, včetně garáže a zázemí, slouží 
nově vytvořený prostup, spojující hlavní 
chodbu zbrojnice, dílnu, sklad a novou 
věž pro skluzovou tyč. Garáž, s místem 
pro „špinavou“ šatnu, je také přímo 
spojena s hygienickým blokem obsahu-
jícím toalety, sprchy a prostor pro praní 
a sušení. Hygienický blok dále navazuje 
na „čistou“ šatnu. Poslední místnost 
v řadě původních kanceláří slouží jako 
denní místnost pro hasiče, a pod scho-
dištěm vznikl příruční sklad. Do patra 
byly umístěny všechny ostatní potřebné 
prostory zázemí, včetně společenské 
místnosti, kanceláře velitele jednotky, 
klubovny a hygienického zázemí. Dispo-
ziční řešení ponechává původní členění 

vnitřních prostor v podstatě nedotčené. 
Přestavba tak zahrnuje výměnu oken, 
instalaci vrat v garáži, výměnu dřevě-
ných oken v hygienickém zázemí, čisté 
šatně a dílně se skladem. Ostatní okna 
zůstala zachována a přibyly k nim otvory 
na bočních fasádách nad vraty. Část 
garáže byla zateplena a na fasádách 
použity různé druhy omítky.

Přestavba objektu hasičům přináší 
moderní, a především funkční zázemí, 
tolik potřebné pro jejich každodenní 
dobrovolnou službu. Město zároveň 
získá možnost rozvoje prostoru původní 
zbrojnice na aleji 17. listopadu. Zakázku 
dle projektu SIEBERT + TALAŠ, spol. 
s.r.o. zhotovila firma RAVEK, s.r.o. Záměr 
Města Roudnice nad Labem o celkových 
nákladech 29,5 mil. Kč generální ředi-
telství Hasičského záchranného sboru 
České republiky podpořilo účelovou 
dotací ve výši 4,5 mil. Kč. Právě probíhají 
poslední úpravy potřebné pro finální 
kolaudaci objektu.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
má v současnosti 21 členů. Tedy maxi-
mální kapacitu, kterou si stanovila. 
U nových zájemců je kladen důraz na 
zdravotní způsobilost a schopnost 
zapadnout do kolektivu. Všichni čle-
nové procházejí školeními a pravidel-
nými testy odborné způsobilosti. Slouží 
ve svém volném čase, bez nároku na 
odměnu. Zajímavostí je, že devět z nich 
jsou hasiči i v profesním životě. JSDH 
je schopna zasahovat nejen u požárů, 
ale téměř všech dalších typů hrozeb, 
včetně chemického či biologického zne-
čištění. Ve vybavení jim nechybí ani roz-
pínák pro vyprošťování při dopravních 

nehodách. Sbor se aktivně zabývá i pre-
ventivně výchovnou činností a mimo 
jednotku ho doplňuje ještě šestice dal-
ších osob. Funkci starosty sboru vyko-
nává Jakub Bakalár. Sboru i výjezdové 
jednotce velí Lukáš Pávl.

„Dovolte mi, abych při této příležitosti 
poděkoval všem, kteří v minulosti nosili 
a i dnes nosí hasičskou uniformu. Vaše 
nasazení je pro nás všechny vzorem 
a připomínkou skutečné sounáležitosti 
a lidské solidarity. Zároveň chci poděko-
vat rodinám hasičů, kteří svým nejbližším 
dávají podporu, trpělivost a porozumění. 
V neposlední řadě i těm, kteří se starají 
o to, aby sbor fungoval nejen jako jed-
notka připravená k zásahu, ale i jako 
pevná součást života našeho města. Sto 
šedesát let – to je více než půldruhého 
století služby, obětavosti, statečnosti 
a ochoty pomáhat v těch nejtěžších 
chvílích. Po generace byli hasiči oporou 
našeho města – chránili naše domovy, 
životy, majetek i přírodu. A nejen to. 
Dobrovolní hasiči vždy stáli i u zrodu 
společenského života obce – organizovali 
akce, pomáhali při slavnostech, byli hyb-
nou silou komunity. Jako starosta města 
jsem hrdý, že máme ve svém středu tak 
oddané lidi. Město si hluboce váží vaší 
práce a bude i nadále stát při vás jako 
váš zřizovatel i partner. Přeji nám všem, 
aby dnešní den byl nejen připomínkou 
historie, ale i oslavou přátelství, souná-
ležitosti a naděje do dalších let,“ ocenil 
práci roudnických dobrovolných hasičů 
starosta města František Padělek.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Máte očipováno?  
Registrujte svou nádobu co nejdříve!

V roudnických ulicích byly přes 
léto postupně označeny všechny 
řádně přistavené nádoby na 
směsný odpad. Využijte unikátního 
kódu k online registraci té své! 
Čeká vaše popelnice na čip? Při-
hlaste se na roudnicetridi.cz! 

V červenci Město Roudnice nad 
Labem ve spolupráci s firmou Meva a.s. 
zahájilo evidenci a čipování plastových 
nádob na směsný komunální odpad. Díky 
aktivnímu zapojení občanů se do konce 
prázdnin podařilo takto označit více než 
2100 popelnic na celém území města. 
Roudničané využili i dvou týdnů, kdy byly 
postupně znovu obcházeny všechny 
ulice. Pokud i přesto nebyla vaše nádoba 
dosud označena, nebo jste vyměnili 
nevhodný kus, dejte nám prosím vědět 
prostřednictvím formuláře na www.roud-
nicetridi.cz. Již se přihlásilo téměř 200 
dalších zájemců. V průběhu října budou 
kontaktování s informacemi o dalším 
postupu. 

Na stejné adrese jsme také spus-
tili možnost online registrací. Využitím 
QR či unikátního kódu uvedeného na 
nálepce se již nyní můžete přihlásit ke 
své nádobě. Včasnou registraci přede-
jdete komplikacím při poškození či ztrátě 
nálepky. Včasným zapsáním pomůžete 
i přípravě změny svozového systému, 
ve kterém má být poplatek stanoven dle 
objemu nádob a četnosti jejich svozu, bez 
ohledu na počet osob. S jeho zavedením 
je však počítáno nejdříve k 1. 1. 2027.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

21. 9. 2025 - 22:20 hod. - z důvodu podezření ze 
spáchání přestupku bylo na třídě T. G. Masaryka hlíd-
kou strážníků zastaveno osobní vozidlo Škoda, které 
řídil 41letý cizí státní příslušník. Při následném jednání 
s řidičem bylo zjevné, že dotyčný je pod vlivem alko-
holu, což bylo dále potvrzeno provedenou dechovou 
zkouškou. Pro důvodné podezření ze spáchání přečinu 
byl muž předán Policii ČR. 

8. 9. 2025 - 17:00 hod. - strážníci usměrňovali 
provoz na pozemní komunikaci v místě dopravní 
nehody autobus vs. chodec, ke které došlo v ulici Alej 
17. listopadu.

30. 8. 2025 - 10:16 hod. - žádost Policie ČR o sou-
činnost v rámci přijatého oznámení o osobě vyhrožu-
jící sebevraždou v Riegrově ulici. Na místě byl strážníky 
zjištěn 50letý muž ze Štětí s lehce pořezaným zápěs-
tím, který byl krátce poté předán záchranné službě. 

29. 8. 2025 - 23:45 hod. - přijato oznámení o muži 
ležícím na pozemní komunikaci v Poděbradově ulici. 
Na místě zjištěn 43letý muž z Chomutova v silně pod-
napilém stavu (3,19 promile). Dotyčný byl po splnění 
všech náležitostí strážníky převezen do protialkoholní 
stanice v Teplicích.

23. 8. 2025 - 22:06 hod. - přijata telefonní stížnost 
na rušení nočního klidu způsobené hlučnou hudební 
produkcí v areálu zámku. Na místě byl strážníky kon-
taktován její pořadatel - přestupek byl následně ozná-
men k projednání příslušnému správnímu orgánu.

12. 8. 2025 - 15:12 hod. - hlídka strážníků byla 
přivolána do ulice Alej 17. listopadu, kde před nemoc-
nicí docházelo ke vzájemnému fyzickému napadání ve 
skupině osob. 

MARTIN MÜLLER
VELITEL MĚSTSKÉ POLICIE

Vybíráme z činnosti městské policie



PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna

REKLAMA

          HLEDÁME NOVÉ
     PARŤÁKY DO TÝMU
V ROUDNICI A OKOLÍ 

Máte chuť na novou pracovní výzvu? Baví vás práce s lidmi, 
komunikace a pocit, že děláte něco, co má smysl?

Nemusíte být odborník na pojištění.
Všechno vás naučíme – a přihodíme k tomu stabilní zázemí,
férové podmínky, přátelský tým a práci, která vás může
opravdu bavit.   

Těšíme se, až se potkáme –
 v práci, která má smysl.

M 604 360 386
sarka.cervena@generaliceska.cz

www.skola-robinson.cz

Chcete, aby vaše dítě mluvilo anglicky jako rodilý mluvčí? 
Potřebujete vylepšit jazykové schopnosti 

pro práci či cestování?

Jazyková škola Robinson nabízí:

začněte
kdykoliv!

AJ, NJ
ŠJ, FJ

Objevte svět jazyků!

Kurzy pro děti a studenty SŠ
Kurzy pro dospělé 
Individuální lekce

Firemní kurzy 

přátelské prostředí · individuální přístup · kvalifikovaní lektoři

Jazyková škola ROBINSON
Špindlerova ul. 680

413 01   Roudnice nad Labem
tel: 604 523 638
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Týden knihoven v Knihovně Ervína Špindlera
Každý rok na začátku října se po celé České repub-

lice koná Týden knihoven, celostátní akce pořádaná 
Svazem knihovníků a informačních pracovníků ČR 
(SKIP). 

Tradiční kampaň si klade za cíl připomenout význam kniho-
ven jako moderních kulturních a vzdělávacích center a záro-
veň ukázat, že knihovna dnes není jen místem, kde se půjčují 
knihy, ale také živým prostorem pro setkávání, vzdělávání 
i zábavu. Proto je také mottem letošní ročníku „Jsme tu pro vás“ 
a je vyhlášen v týdnu od 6. 10. 2025 do 12. 10. 2025. Moderní 
knihovny dnes nejsou jen fyzickým místem, kam může uživa-
tel přijít osobně, ale své služby nabízejí také online – kdykoliv 
a odkudkoliv. Je tedy jen na uživatelích, zda využijí online pro-
středí nebo navštíví kamennou pobočku.

Jako každý rok mají všichni, kdo ještě nejsou našimi čtenáři, 
po celý měsíc říjen v oddělení pro dospělé i v oddělení pro děti 
a mládež možnost využít příležitosti a získat roční registraci 
zdarma. Pokud váháte, zda se stát členem knihovny, právě teď 
je ta nejlepší chvíle. Každý dospělý již registrovaný čtenář, který 
si v týdnu od 6. do 10. října přijde půjčit knihu, bude zařazen 
do slosování o knižní ceny. Tak neváhejte, stačí jen číst, užít 
si příběh a nechat štěstí, aby vám přálo. I to je symbol motta 
„Jsme tu pro vás“ – podporujeme čtení zábavným způsobem 
a odměňujeme vaše návštěvy. 

Nejen pro registrované čtenáře, ale i pro širokou veřejnost 
jsme připravili již tradiční Knižní bazar  vyřazených knih a časo-
pisů. Ten letošní bude z důvodu obsazenosti sálu probíhat na 
chodbě v přízemí knihovny a knížky budou průběžně dopl-
ňovány. Návštěvníci si tak za symbolické ceny mohou rozšířit 
vlastní knihovnu. Knižní bazar bude probíhat od 6. 10. 2025 do 
10. 10. 2025. 

V týdnu knihoven bude také zahájen 4. ročník oblíbené sou-
těže Lovci perel: nové rudány, knížky a úkoly netrpělivě čekají 
v oddělení pro děti a mládež. Soutěž motivuje děti a mládež 
k pravidelnému čtení a pomáhá jim objevovat lásku ke světu 
literatury. Knihovna je tu ale také, aby podporovala kreativitu 
a dávala prostor každému, kdo chce projevit svůj talent. Proto 
v rámci Týdne knihoven proběhne  každoroční vyhlášení lite-
rární, fotografické, výtvarné a recitační soutěže určené pro 
všechny žáky a studenty z celé republiky. Letošním tématem 

bude  „Já a kniha“  Téma je opět velmi široké, od první knížky, 
která autora práce zaujala, popisu oblíbené literární postavy až 
po úvahu, co pro člověka kniha znamená v dnešním digitálním 
světě. Jsem přesvědčena, že každý účastník najde způsob, jak 
toto téma originálně uchopit. 

Čtení je krásné, ale knihovna nabízí i prostor pro společné 
zážitky. Proto v Týdnu knihoven startujeme Deskohraní, které 
propojí děti, rodiče i prarodiče. Přijďte si tedy zahrát deskové 
hry, které si buď můžete vypůjčit u nás v knihovně nebo si při-
nést i svoje vlastní. Sál pro všechny milovníky deskoher bude 
připraven 14. 10. 2025 od 15:00 hod. Užijte si odpoledne plné 
přátelské atmosféry, my na vás budeme čekat. 

ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ 
VEDOUCÍ KNIHOVNY 

606 20 33 66
723 80 38 15

Čištění
interiérů vozů
Tepování autosedaček

Hornická 2873, 
v areálu mycí linky

REKLAMA

Otevřené vinné sklepy 
na Podřipsku
sobota 8. 11. 2025, 10:00
KD Říp Roudnice n. L. a další místa
Výhodný předprodej: 250 Kč | na místě: 280 Kč

Kultura
Roudnice.cz

 

www.kulturaroudnice.cz/sklepy

Ochutnejte víno od regionálních vinařů 
a poznejte další vinařství, na která vás dovezou vínobusy. 
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20. ročník Roudnických konsonancí
V sobotu 6. září 2025 v 10 hodin 

v Galerii moderního umění nastou-
pil Fojtův komorní sbor před své 
publikum a pozvané hosty s vědo-
mím, že letošní ročník Roudnic-
kých konsonancí je tím posledním.

Bylo to plodných 20 let. Každý rok 
jsme v Roudnici představili 15 nových 
skladeb. Výjimečně jsme zařadili starší 
skladbu, která již na festivalu v předchá-
zejících ročnících zazněla. Nechce se mi 
tomu ani věřit, ale Fojtův komorní sbor 
si v průběhu 20 let na Roudnický festival 
připravil 300 skladeb. Klobouk dolů před 
Zuzanou a Jiřím, kteří našemu sboru 
věnovali mnoho ze svého volného času.

Právě oni dva přišli před více jak 20 
lety s myšlenkou uspořádat v Roudnici 
mezinárodní festival sborového zpěvu. 

Psal se rok 2004 a jen u nápadu nezů-
stalo. Již o rok později jsme uspořádali 
1. ročník Roudnických konsonancí 
a přivítali první sbory, které v Roudnici 
zazpívaly. Jelikož jsme se jako pořadatelé 
osvědčili, úroveň sborů byla velmi dobrá 
a ohlasy povzbuzující, rozhodli jsme se 
v pořádání festivalu pokračovat.

Za ta léta jsme do našeho města 
měli možnost pozvat čtyři desítky sborů, 
které se představily v Galerii moderního 
umění a v kostele Narození Panny Marie 
vždy s jiným repertoárem. V předchozích 
ročnících jsme v Roudnici přivítali nejen 
sbory z Čech, Moravy a Slezska, ale 
i z Anglie, Itálie, Švýcarska, Polska, Slo-
venska, Maďarska a Německa.

Na letošní 20. ročník Konsonancí bylo 
pozváno Pěvecké uskupení dobřanských 

učitelů a Bratříčci z Moravy. Publikum si 
vyslechlo krásné skladby a celý festival 
se nesl v příjemné atmosféře.

Děkujeme všem zpěvákům, dirigen-
tům, hudebníkům. Věřím, že si festival 
i vinobraní náležitě užili. Dále děku-
jeme vedení Galerie moderního umění, 
Římskokatolické farnosti a Gymnáziu 
v Roudnici za propůjčení důstojných pro-
stor. Poděkování patří i všem sponzo-
rům, především Městskému úřadu, Říp, 
o.p.s., a Zámku Lobkowicz Roudnice.

To největší poděkování věnuji manže-
lům Zrzavým – za každou minutu, kterou 
sboru věnovali, za každou píseň, kterou 
nás naučili.

LENKA NOVÁKOVÁ
MLUVČÍ FKS ROUDNICE N.L

Roudnické vinobraní 2025: 
Děkujeme, že jste byli u toho

Vážené čtenářky a vážení čte-
náři, milí Roudničané, děkujeme 
vám za návštěvu Roudnického 
vinobraní, která významně při-
spěla k úspěchu celé akce. 

Velmi nás potěšily vaše kladné ohlasy 
a radujeme se, že se nový koncept 
osvědčil. Už delší dobu jsme cítili, že 
Roudnice nad Labem je unavená formá-
tem připomínajícím spíše hudební festi-
val než tradiční slavnosti vína. Jsme pře-
svědčeni, že změna, pro kterou jsme se 
rozhodli, se vyplatila. Pomohlo i přívětivé 
počasí, které umocnilo celkový zážitek.

Děkujeme obyvatelům centra Roud-
nice nad Labem za trpělivost s omeze-
ními v dopravě, parkování i s narušením 
sobotního klidu. Naše díky patří také 
místním podnikatelům za vstřícnost 
a ochotu. Velký dík směřuje k městské 
policii, zdravotnickým záchranářům 
a vedení města, bez jejichž podpory 

by akce nemohla proběhnout. Letošní 
Roudnické vinobraní, které bylo pro 
všechny návštěvníky zdarma, by se 
neuskutečnilo bez významné finanční 
podpory města, za kterou jsme upřímně 
vděční.

Jsme rádi, že jste s námi mohli u skle-
ničky vína oslavit svátek druhé sklizně, 
který vinobraní od nepaměti předsta-
vuje. Program jsme se snažili připravit 
tak, aby si každý našel to své: kromě 
hlavní scény na Karlově náměstí jste 
mohli navštívit regionální scénu před 
kulturním domem Říp, s dětmi si užít 
program na faře na Husově náměstí 

nebo si zatančit na alternativní scéně 
Radia B. Nechyběla ani tradiční přehlídka 
historických vozidel, letos doplněná 
o historické bicykly.

Zvláštní poděkování patří zaměst-
nancům Říp, o.p.s., pro které byl první 
zářijový týden mimořádně náročný a na 
spánek jim mnoho času nezbylo. Sbí-
ráme zpětnou vazbu, abychom příští 
rok dokázali nabídnout ještě příjemnější 
zážitek.

MILAN DĚŽINSKÝ
PŘEDSEDA SPRÁVNÍ RADY ŘÍP, O.P.S.

JANA DRAHOŠOVÁ
ŘEDITELKA ŘÍP, O.P.S.



kultura a společnost 9

Festival orientálního tance v Roudnici
Tajemný Orient v Roudnici nad 

Labem se již po sedmnácté koná 
v pátek dne 17. 10. od 19 hodin 
v Kulturním domě Říp na Husově 
náměstí. 

Letošní ročník festivalu orientálního 
tance nabízí pestrý a divácky atrak-
tivní galavečer v podání špiček české 
a slovenské taneční scény i tanečnic 
z roudnického tanečního a pohybového 
studia Caravana. Kromě tradičního ori-
entálního tance uvidíte také jeho fúze 
s jinými tanečními styly, např. bollywood, 
orient salsu, arabské flamenko, taneční 
jógu a další. Těšit se můžete i na vystou-
pení bubeníků. Předprodej vstupenek 
probíhá na www.kulturaroudnice.cz 
a v IDC Podřipska.

JANA POLÍVKOVÁ
CARAVANA

Den židovských památek
V  neděli dne 10.  srpna proběhl 

v  Roudnici nad Labem Den židov-
ských památek. Tento den připadá 
každý rok na druhou srpnovou 
neděli. Během tohoto kulturního 
dne se po celé České republice 
široké veřejnosti zpřístupní židov-
ské památky a  lidé se tak mohou 
blíže seznámit s  židovskou kultu-
rou a historií. V tento den se lidem 
zpřístupní synagogy, židovské hřbi-
tovy, obřadní síně, rabínské domy 
a jiné památníky.

Rovněž Roudnice nad Labem má 
bohatou historii židovské komunity, 
která je v  dnešní době již trochu poza-
pomenuta. Proto by bylo dobré si his-
torii židovské komunity v  Roudnici nad 
Labem i  její památky, které se na území 
města nacházejí, trochu připomenout.

Židé se v  Roudnici nad Labem usa-
zovali již od středověku a  první zmínky 
pocházejí z  roku 1541. Postupem času 
se židovská komunita stala jednou z nej-
významnějších v  českých zemích a  exi-
stovala zde až do druhé světové války. 
Největší rozmach židovského osídlení 
nastal v  17. a  v  18. století. První židov-
ská čtvrť se nacházela jihovýchodně od 
zámku, na místě dnešního kapucínského 
kláštera. Byla zde zřízena synagoga 
i  hřbitov. Později byla čtvrť zrušena, 
obyvatelé přemístěni a  objekty byly 
zbourány.

Nová židovská čtvrť byla založena 

západně od roudnického mostu, 
v  dnešní Havlíčkově ulici. Vzniklo zde 
několik stovek metrů dlouhé ghetto, 
které mělo domy po obou stranách 
ulice a od města bylo odděleno branou. 
Většina domů na severní straně ghetta 
byla zničena v  19. století při stavbě 
železnice a  dále zčásti při poválečných 
přestavbách. V Havlíčkově ulici se rovněž 
nachází třetí a  zároveň jediná docho-
vaná synagoga na území města. Do 2. 
světové války sloužila svým účelům, po 
roce 1953 byla přestavěna na školní 
internát a  později sídlo firem, dnes je 
v  ní restaurace „Maják“. V  původním 

interiéru se bohužel nezachovalo 
mnoho výbavy ani dekorací.

Na území města se nacházejí také dva 
židovské hřbitovy. Ten starší můžeme 
nalézt v  bývalém židovském ghettu. Byl 
založen v  roce 1613 v  blízkost ghetta. 
Jedná se poměrně o  rozlehlý hřbitov. 
Lze zde nalézt bezmála 1700 náhrobků, 
mezi nimiž jsou náhrobky z období rene-
sance, baroka a  klasicismu. Nejstarší 
náhrobky z  roku 1611 jsou přeneseny 
z  původního židovského hřbitova, který 
se nacházel v  blízkosti roudnického 
zámku. V  severní části hřbitova se 
nachází skupina hrobů obětí pogromů. 
Starý židovský hřbitov v  Roudnici nad 
Labem byl vyhlášen kulturní památkou 
v  roce 1992, významně obnoven v  90. 
letech. V  současné době je možné si 
v Podřipském muzeu domluvit prohlídku 
hřbitova.

Nový židovský hřbitov byl založen 
kolem roku 1890 na západním okraji 
města. Sloužil i  po válce, ale většina 
náhrobků byla později rozkradena, 
obřadní síň vyhořela v roce 1985. Zacho-
valo se jen asi 10 náhrobků, dnes je 
areál zdevastovaný a nepřístupný.

Roudnice nad Labem má tak boha-
tou historii židovského osídlení na svém 
území se zajímavým souborem židov-
ských památek, které rozhodně stojí za 
to, udělat si čas na jejich návštěvu.

ONDŘEJ ŠIMEK
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Na studentské vlně
Podzimní výstavní sezóna ukáže 

dva zcela odlišné umělecké obory. 
Vernisáží, která proběhne v pátek 
3. 10. od 17 hodin, se veřejnosti 
otevře výstava pod názvem TŘI 
DIMENZE LÁSKY /Studovali sochař-
ství u Lukáše Rittsteina. 

Tentýž den budou také vystaveny 
práce dalších studentů, účastníků 
kurzů Akademie třetího věku z Ateliéru 
VÝTVARKA. Říjnový maraton vernisáží 
pak v pondělí 13. 10. završí uvedení 
výstavy Znovuzrozené obrazy. 

V hlavním sále galerie budou prezen-
továny práce studentů Ateliéru Socha I.  
z pražské Akademie výtvarných umění, 
který v letech 2013–2023 vedl výrazný 
český sochař Lukáš Rittstein. Pod jeho 
vedením vznikala díla, která reagují na 
dnešní digitální rytmus lidského bytí, 
kdy do umění vstupují fenomény AI, 
sociálních sítí, sériové výroby. Autoři 
zdůrazňují lidskou zranitelnost a křeh-
kost v kontrastu s neúnavnou strojovou 

a digitální produkcí. Návštěvníci tak 
mohou na výstavě poznat širokou škálu 
nekonvenčních sochařských postupů 
a technologií.

Výstavu doplní prezentace v Roudnici 
dobře známých studentů A3V nazvaná 
Ve vrstvách. Tentokrát se studenti zamě-
řili na krajinu kolem Bíliny a Litvínova, 
ovlivněnou těžbou a rekultivací. Autoři 
zachycují její zvláštní atmosféru, výrazný 
genius loci, uměle přeskládané barvy 
a tvary i změněné vnímání prostoru.  To 
vše v kontrastu nedávné slávy, významu 
a krásy okolních Krušných hor.

Díla studentů A3V v pondělí 13. 10 
vystřídají práce dalších studentů, ten-
tokrát posluchačů Fakulty restaurování 
Univerzity Pardubice v Litomyšli. Ti vyu-
žívají tradiční restaurátorské postupy, 
které navracejí uměleckým dílům jejich 
původní krásu.  Pod vedením svých 
pedagogů tak „znovuzrodili“ dva obrazy 
z depozitáře roudnické galerie. Díky 
fotografické dokumentaci můžete 

nahlédnout jak do restaurátorského 
procesu, tak i zhodnotit výsledek jejich 
snažení. S restaurátorskou činností 
bude souviset také přednáška restaurá-
tora Josefa Čobana, které proběhne ve 
čtvrtek 6. 11. října od 17 hodin.  Výstavy 
TŘI DIMENZE LÁSKY a Znovuzrozené 
obrazy budou k vidění do 11. ledna. Více 
informací najdete na našem webu www.
galerieroudnice.cz a na sociálních sítích. 

  
VOJTĚCH HANYŠ

GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

Říjen v galerii: ženy v architektuře,  
zátiší s ovocem i koncert Jiřího Imlaufa

V říjnu ožije roudnická galerie pestrým programem, 
který propojuje architekturu, výtvarné umění, rodin-
nou tvorbu i hudbu.

První říjnovou sobotu, 4. 10. od 14 hodin, se v rámci Dne 
architektury vydáme po stopách žen v architektuře. S městskou 
architektkou Lucií Kavánovou nahlédneme do minulosti i sou-
časnosti města. Připomeneme si mimo jiné Polyxenu z Lob-
kowicz, která založila kapucínský klášter s kostelem sv. Václava, 
i kapli sv. Viléma, postavenou na místě někdejšího popraviště. 
Řeč ale bude i o stavbách z 20. století a současných projektech.

Na Den seniorů, 10. 10. od 10 hodin, pořádáme výtvarné 
setkání inspirované sochami žáků Lukáše Rittsteina. Účastníci 
Akademie 3. věku Ateliéru Výtvarka se ponoří do světa proporcí 
a pohybu. Modelování i malba se stanou cestou, jak vnímat tělo 
i prostor tvůrčím pohledem.

Rodiny s dětmi si pak přijdou na své 11. 10. od 14 do 16 
hodin při workshopu „Když ovoce pózuje“. Výtvarné odpoledne 
nabídne možnost vytvořit vlastní zátiší s hrozny, jablky či oře-
chy. Děti si vyzkouší tradiční i netradiční postupy a objeví, jak 
může ovoce ožít na papíře v barvách, které si samy zvolí.

Hudební třešničku měsíce obstará 22. 10. od 17 hodin Jiří 
Imlauf, známý především z kapely Houpací koně. Po jejím konci 
se rozhodl pokračovat sólově a vydává svou první autorskou 
desku, na níž spolupracoval s hudebníkem Ondřejem Kyasem 
z kapely Květy a producentem Tomášem Neuwerthem. Album, 
které vychází u Indies Records, přináší křehčí a intimnější 
polohu písničkáře, v níž se mísí folková jemnost s osobními 
příběhy inspirovanými literaturou i vlastními zážitky. Skladba 

Červený stan, dostupná již od léta na streamovacích platfor-
mách, dává tušit, že půjde o hudbu niternou, plnou obrazů 
a melancholie. Roudnický koncert se stane jedním z míst, kde 
album zazní živě a slavnostně se představí publiku.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ
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Kalendář akcí – říjen 2025
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

sobota 4. 10. 2025 – 
neděle 12. 10. 2025
Galerie moderního umění
Vstupné: 50 Kč

VÝSTAVA A3V / 
VE VRSTVÁCH
Výstava Ve vrstvách představuje malby 
studentů Akademie třetího věku z  Ateliéru 
VÝTVARKA. Zaměřuje se na proměněnou 
krajinu kolem Bíliny a  Litvínova, ovlivně-
nou těžbou a  rekultivací. Autoři zachycují 
její zvláštní atmosféru, výrazný genius loci, 
uměle přeskládané barvy a tvary i změněné 
vnímání prostoru – zvuků, pohybu vzduchu 
a  světla. To vše v  kontrastu nedávné slávy, 
významu a krásy okolních Krušných hor.

sobota 4. 10. 2025, 14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

DEN ARCHITEKTURY: 
ŽENY V ARCHITEKTUŘE 
MĚSTA ROUDNICE
S  městskou architektkou Lucií Kavánovou 
objevíme významné ženy, které zajistily 
rozkvět Roudnice nad Labem od minulosti 
po současnost. Ve městě se nachází také 
několik budov z  moderní doby 20. století 
a prezentovat svou architektonickou činnost 
bude i  sama městská architektka Lucie 
Kavánová.

neděle 5. 10. 2025, 17:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

TANEČKY O PÁTÉ
Užijte si večer tancem s  oblíbenou kapelou 
Colours Pavla Šorka.

pondělí 6. 10. 2025 – 
pátek 10. 10. 2025
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: zdarma

TÝDEN KNIHOVEN 2025
V  rámci Týdne knihoven si nejen pro naše 
čtenáře Knihovna Ervína Špindlera připravila 
spoustu zajímavých akcí. Burzu knih, regist-
raci zdarma pro nově registrované čtenáře 
a další.

pondělí 6. 10. 2025 – 
pátek 10. 10. 2025
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: zdarma

KNIŽNÍ BAZAR
V rámci Týdne knihoven se v Knihovně Ervína 
Špindlera uskuteční prodej vyřazené beletrie 
a  naučných knih z  knihovny. Bazar bude 
otevřen v provozní době knihovny.

středa 8. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 150 Kč, na místě 180 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ANI ZA MILION!
Jacqueline, manželka anglického velvyslance, 
nesnáší venkov, zatímco osamělý strážce 
majáku Lambert ho miluje. Když jsou tihle 
dva naprosto rozdílní lidé nuceni strávit 
společný den i noc na zapomenutém místě, 
z nenávisti se stává boj o život a pod rouškou 
humoru se skrývá vrah. Hrají Michaela 
Doleželová a  Roman Vencl. Uvádí Divadlo 
mladého herce, Sokolov.

čtvrtek 9. 10. 2025, 16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 160 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY 
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Přístupné. Český dabing. Délka 65 min.

Oblíbená pavoučí rodina Websterových je 
znovu na plátnech kin. Nová dobrodružství, 
plná humoru i  nečekaných zvratů zavedou 
malé a větší diváky do kouzelného světa nad 
výtahovou šachtou.

čtvrtek 9. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

FRANZ
Přístupné od 15 let. Český dabing. Délka 127 min.

Působivý příběh inspirovaný životem, dílem 
a  fantazií spisovatele Franze Kafky, který 
dokázal fascinujícím způsobem předběh-
nout svou dobu. Vegetarián, workoholik, 
introvert, outsider, milenec v  dopisech 
a úředník v noční můře.

pátek 10. 10. 2025, 10:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

DEN SENIORŮ 2025
Výtvarné setkání pro seniory z  Ateliéru 
VÝTVARKA inspirované výstavou sochařské-
ho ateliéru Lukáše Rittsteina. Pod vedením 
Jitky Kratochvílové a  Lucie Švec Kabrlové 
se účastníci vydají do světa tvarů, proporcí 
a  pohybu  – v  rytmu těla. Součástí bude 
modelování i  malba. Program rozvíjí tvůrčí 
prožitek, cit pro formu a  vnímání těla 
v prostoru.

pátek 10. 10. 2025, 20:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 200 Kč, na místě 230 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

THE OUBR - ROCK 
MUSIC PARTY
Koncert k poslechu, ale hlavně k tanci známé 
roudnické kapely The OUBR. Již 13. ročník 
večera plného krásných emocí. Uslyšíte 
známé české i  světové hity rockové hudby 
od 60. let až do současnosti ve vlastních 
aranžích s osobitým provedením.

sobota 11. 10. 2025, 8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a  nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a  původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a  kulturní 
program.

sobota 11. 10. 2025, 14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 50 Kč

KDYŽ OVOCE PÓZUJE
Pojďme společně vytvořit zátiší, které má 
šťávu  – doslova i  obrazně! Ponoříme se 
do světa tichých kompozic plných plodů, 
hroznů, jablek, ořechů i listů. Děti si vyzkouší, 
jak se malovalo zátiší kdysi, a jak si ho mohou 
ztvárnit po svém  – barevně, vesele, nebo 
klidně naruby.

sobota 11. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 490 Kč, na místě 520 Kč
Vyprodáno.

DROBEČKY Z PERNÍKU
Hrají: Simona Stašová, Ernesto Čekan/
Filip Cíl, Andrea Daňková/Isabella Rossini, 
Čestmír Gebouský, Helena Karochová, Josef 
Fečo. Divadelní představení uvádí Agentura 
HARLEKÝN.

pondělí 13. 10. 2025, 17:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

VERNISÁŽ VÝSTAVY 
ZNOVUZROZENÉ 
OBRAZY
Díky záznamům z  restaurátorské doku-
mentace se návštěvníci mohou nejen těšit 
nad krásou zrestaurovaných portrétů z  19. 
století, ale také mohou nahlédnout do tajů 
restaurátorského řemesla. Na vernisáži 
se o  své zážitky s  restaurováním obrazů 
podělí MgA. Alena Fecskeová a BcA. Kristína 
Kubalová. Úvodní slovo: Andrea Turjanicová 
a Magdalena Deylová.

úterý 14. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 150 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ZAZDĚNÁ - DIVADELNÍ 
BENEFICE (ZUŠ ŠTĚTÍ)
Srdečně vás zveme do Roudnice nad Labem 
na jubilejní 15. ročník Divadelní benefice. 
Výtěžek z celé akce bude věnován na 
podporu dětí v náhradní rodinné péči. Délka 
představení 90 min, vhodné pro 12+.

středa 15. 10. 2025, 14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - HOUBOVÉ 
VYRÁBĚNÍ
Podzimní knihovnické dílničky budou ve 
znamení hub a  houbiček. Děti si vyrobí 
krásné houbové dekorace.

středa 15. 10. 2025, 16:45
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a  drobných starožitností konaná v  době od 
16:45 - do 18:15 hod. Hledáme nové členy!

středa 15. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 190 Kč, na místě 220 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

LUKÁŠ PAVLÁSEK – 
PLANETA SLEPIC
Planeta slepic je 90minutová one-man 
show Lukáše Pavláska plná humoru o životě 
v moderní civilizaci – od zbytečných nákupů 
přes rozdíly mezi muži a ženami až po víken-
dové nájezdy na přírodu. Druhý celovečerní 
stand-up speciál populárního komika nabízí 
originální zábavu a odhalí, proč nakonec 
přežijí jen slepice.

čtvrtek 16. 10. 2025, 16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 160 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NOC V ZOO: ZOMBÍCI 
NA ÚTĚKU
Přístupné. Český dabing. Délka 92 min.

Připravte se na nejšílenější noc, jakou kdy 
zoologická zahrada zažila! 

čtvrtek 16. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NĚCO ZA NĚCO
Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 86 min.

Černá komedie s Annou Polívkovou o tom, co 
nastane, když potřeba nové ledviny prověří 
partnerský vztah. Nechybí humor, nečekané 
situace ani návrat staré party z kultovních 
Účastníků zájezdu – Martina Pechláta a Miry 
Noska.
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pátek 17. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 220 Kč, na místě 250 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

TAJEMNÝ ORIENT
Letošní ročník festivalu orientálního tance 
nabízí pestrý a  divácký atraktivní galavečer 
v  podání špiček české a  slovenské taneční 
scény, ale i  tanečnic z  roudnického taneční-
ho a  pohybového studia Caravana. Kromě 
tradičního orientálního tance uvidíte i  jeho 
fúze s  jinými tanečními styly, např.  arabské 
flamenko, orientální salsu, taneční jógu 
a další. Opět se můžete těšit i na bubeníky. 
Večer je připraven ve spolupráci s Tanečním 
studiem Caravana Jany Polívkové.

sobota 18. 10. 2025, 10:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 320 Kč, na místě 350 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

WORKSHOP 
PLSTĚNÝ ŠPERK
Přijďte si vyrobit originální šperk z ovčí vlny! 
Pod vedením zkušené lektorky se naučíte 
techniku suchého plstění a vytvoříte si 
náušnice, náhrdelník, brož či jiný jedinečný 
kousek. Materiál je zajištěn – lokální vlna 
barvená rostlinami, jemné merino i kom-
ponenty z oceli a kůže. Workshop je vhodný 
i pro začátečníky a odnesete si vlastnoručně 
vyrobený šperk pro sebe či jako dárek.

úterý 21. 10. 2025, 17:00
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

SETKÁVÁNÍ PRO 
POZŮSTALÉ
Nezůstávejte na svůj smutek sami! Truchlení 
je projevem naší lásky k  tomu, kdo zemřel. 
Zveme vás do bezpečného prostoru, kde 
svůj smutek můžete sdílet s lidmi v obdobné 
situaci, ale třeba i  jen naslouchat. ** Už jen 
přítomnost ve skupině může být léčivá. ** 
Budeme vděčni, když svoji účast nahlásíte na 
tel. 730 522 542 (Mgr. Dagmar Pelcová).

středa 22. 10. 2025, 17:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 170 Kč

KŘEST NOVÉHO ALBA 
JIŘÍHO IMLAUFA
V roce 2021 se zpěvák a kytarista Jiří Imlauf 
z kapely Houpací koně vydal na sólovou 
dráhu. Z akustických verzí písní postupně 
přešel k vlastní tvorbě, která se stala 
základem jeho nové desky vznikající s produ-
centem Tomášem Neuwerthem a dokončené 
ve spolupráci s Ondřejem Kyasem z kapely 
Květy. Album nyní představí na sérii koncertů.

středa 22. 10. 2025, 19:00
Kostel Narození Panny Marie
Vstupné: dobrovolné

BENEFIČNÍ VARHANNÍ 
KONCERT
Přijměte pozvání na varhanní koncert žáků 
Základní umělecké školy Litoměřice pod 
vedením Michaely Fišerové. Jako hosté 
vystoupí Jana Červinková (soprán) a  Jana 
Knotte (violoncello). Výtěžek podpoří práci 
organizace Naděje s  lidmi s  handicapem 
v Roudnici nad Labem.

čtvrtek 23. 10. 2025, 16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 180 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

TAFITI A KÁMOŠI 
Z POUŠTĚ
Přístupné. Český dabing. Délka 80 min.

Tafiti žije na poušti se svou velkou rodinou 
a  všichni se řídí pravidlem, že surikaty drží 
pospolu a  s  nikým cizím se nekamarádí  – 
venku totiž číhá příliš mnoho nebezpečí. 
Když Tafitiho dědečka uštkne jedovatý had, 
zachránit ho může jen bájný modrý květ, 
který roste až na druhém konci pouště. Tafiti 
neváhá ani chvilku a  vydává se na dlouhou 
a nebezpečnou cestu, aby léčivý květ získal.

čtvrtek 23. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NĚCO ZA NĚCO
Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 86 min.

pátek 24. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: dobrovolné
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

KONCERT K VÝROČÍ 
REPUBLIKY - DOM 
ROUDNICE NAD LABEM
Zveme vás na slavnostní koncert pořádaný 
k  výročí vzniku naší republiky, na kterém 
vystoupí Dechový orchestr mladých Roudnice 
nad Labem pod vedením Jaroslava Noska 
a Mgr. Petra Jandy. Zazní koncertní i zábavné 
skladby všech žánrů.

sobota 25. 10. 2025, 8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a  nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a  původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a  kulturní 
program.

sobota 25. 10. 2025, 17:00
Zámek Roudnice n.L., vstup hradem
Vstupné: 90 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

STRAŠIDELNÉ 
ZÁMECKÉ PŘÍBĚHY
Speciální prohlídky, při kterých si povyprá-
víme vše strašidelné a  temné, co je s  roud-
nickým zámkem spojené. Zámecké chodby si 
projdeme jen za svitu svíček. Vstup hradem 
(v  podzámčí za Street Buffet). Je nutno 
zakoupit vstupenku na konkrétní čas. Pro-
hlídky každých 30 minut. Poslední prohlídka 
v  20:00. Vstupenky v  prodeji on‑line nebo 
v Informačním a dopravním centru Podřipska 
(na zámku se pokladna nenachází).

neděle 26. 10. 2025, 10:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SVÁŤOVO DIVIDLO: 
PEJSEK A KOČIČKA
Tradiční nedělní pohádka v podání oblíbené-
ho loutkového Sváťova dividla.

úterý 28. 10. 2025, 11:00
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

PODŘIPSKÉ MUZEUM 
OTEVŘENO
Podřipské muzeum bude v  den státního 
svátku pro veřejnost otevřeno v době 11:00-
12:00 a 12:30-16:00 hodin zdarma.

středa 29. 10. 2025, 14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - 
HALLOWEEN
Knihovnické dílničky na kterých se možná 
budeme i  trochu bát. Děti si pod vedením 
knihovnice vyrobí různé BUBU dekorace 
nejen na Halloween.

čtvrtek 30. 10. 2025, 16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 150 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ZÁPLAŤÁK
Přístupné. Český dabing. Délka 89 min.

Záplaťák je nový animovaný film na motivy 
dětských knih Guye Basse.

čtvrtek 30. 10. 2025, 17:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

VÝSTAVA OBRAZŮ 
A KERAMIKY 
Neformální Sdružení nezávislých výtvarníků 
Litoměřicka vzniklo v  r.  2001 v  Litoměřicích. 
Od té doby pořádá každý rok výstavy jak 
v  samotných Litoměřicích, tak i  v  některých 
dalších místech regionu. V  letošním roce se 
na vystavená díla budete moci podívat na 
sále Knihovny Ervína Špindlera a to od 30. 10. 
do 27. 11. Vernisáž k této originální výstavě se 
koná 30. 10. od 17 hodin.

čtvrtek 30. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 160 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

DRACULA: 
PŘÍBĚH LÁSKY
Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 129 min.

Luc Besson přináší vizuálně strhující roman-
ticko-hororové drama o knížeti Vladovi, který 
po smrti své ženy přijímá prokletí nesmrtel-
nosti a stává se hrabětem Draculou. O staletí 
později nachází v Londýně ženu podobnou 
své ztracené lásce – setkání, které může 
znamenat jeho spásu i zkázu.

pátek 31. 10. 2025, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 190 Kč, na místě 220 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

DÍA DE LOS MUERTOS
Oslavte s námi Día de los Muertos – svátek 
plný barev, hudby a radosti ze života! Čeká 
vás autentická mexická atmosféra s květina-
mi, svíčkami, tradičními dekoracemi, koncer-
tem kapely Felix y su Banda i ochutnávkou 
mexické kuchyně.

sobota 1. 11. 2025 – 
neděle 2. 11. 2025
Zámek Roudnice nad Labem
Vstupné: 90 Kč, na místě 120 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

STRAŠIDELNÁ STEZKA 
ROUDNICKÝM ZÁMKEM
Vydejte se do světa čarodějnic, duchů 
a strašidel! V útrobách zámku jsou ukryty 
části zázračného lektvaru, který před lety 
chránil město před zlými silami, ale záhadně 
zmizel. Jen odvážné děti je mohou najít, po-
skládat dohromady a získat odměnu. Akce 
probíhá v sobotu i neděli od 10:00 do 17:00 
s vstupem každých 20 minut. Vstupenky je 
nutné zakoupit on-line nebo v Informačním 
a dopravním centru Podřipska, protože na 
zámku pokladna není. Děti do 3 let mají vstup 
zdarma, akce však není bezbariérová.

sobota 1. 11. 2025, 20:00
Zámek Roudnice nad Labem
Vstupné: 120 Kč, na místě 150 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

HOROROVÁ NOC 
NA ZÁMKU
Hororová noc pro dospělé na roudnickém 
zámku nabídne jedinečný zážitek pro všechny 
milovníky strachu. V temných chodbách na 
vás budou číhat děsivá a odporná monstra, 
která vám nedají vydechnout – jen ti nejod-
vážnější obstojí. Akce je doporučena návštěv-
níkům od 12 let a probíhá mezi 20:00 a 23:00, 
kdy můžete přijít kdykoliv. Vstup je hradem za 
Street Buffet, vstupenky zakoupíte on-line, 
v Informačním a dopravním centru Podřipska 
nebo přímo na místě. Upozorňujeme, že akce 
není bezbariérová.

pondělí 3. 11. 2025, 17:00
Informační a dopravní centrum Podřipska
Vstupné: 70 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

MŮJ AFRICKÝ PŘÍBĚH
Cestovatelka, spisovatelka a  bývalá dobro-
volnice Hana Hindráková si Keňu zamilovala 
natolik, že se tam stále vrací. Přijďte si po-
slechnout, co ji přivedlo do Afriky a jak se od 
dobrovolnictví dostala k psaní románů z afric-
kého prostředí. Její poutavé vyprávění o Keni 
je doplněné fotografiemi a videem. Navštivte 
také webové stránky www.hindrakova.cz 
a www.africkepribehy.cz.

úterý 4. 11. 2025, 17:30
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: zdarma

HODNOTY, KTERÉ 
TRVAJÍ
Přednáška, B.Th. Josefa Bajusze o hodnotách 
na téma „O tom nejhledanším“.
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Říjen nabídne pestrý kulturní program 
Když se venku dny krátí, vítr pro-

hání listí ulicemi a ve vzduchu je 
cítit špetka tajemna, je nejvyšší čas 
najít útočiště v teple. A kde jinde 
než v Kulturním domě Říp, kde se 
chystá pořádná porce kultury?

Že to hudbou v KD Říp žije nám 
dokazují akce Robert Balzar Trio (pátek 
3. 10. 2025), Tanečky o páté (neděle 
5. 10. 2025), The OUBR – Rock music 
party (pátek 10. 10. 2025) a koncert 
k výročí republiky v podání Dechového 
orchestru mladých Roudnice nad Labem 
(pátek 24. 10. 2025). Kromě hudebních 
představení se u nás můžete těšit také 
na divadelní performace, například na 
detektivní komedii Ani za milion! (středa 
8. 10. 2025), Drobečky z perníku (sobota 
11. 10. 2025, vstupenky jsou již vypro-
dané), 15. ročník Divadelní benefice 
s představením Zazděná (úterý 14. 10. 
2025, dopoledne pro školy, večer pro 
širokou veřejnost) a pro děti přijede 
oblíbené Sváťovo dividlo s pohádkou 
Pejsek a kočička (neděle 26. 10. 2025). 
Lukáš Pavlásek se svým pořadem Pla-
neta slepic pobaví publikum už ve středu 
15. 10. 2025. Zato v pátek 17. 10. 2025 
se Kulturní dům Říp ponoří do rytmů 
Tajemného Orientu, zatančí špičky české 
a slovenské taneční scény a tanečnice 
ze studia Caravana, které je spolupo-
řadatelem akce. Rádi byste si vyrobili 
svůj šperk? Pak přijďte v sobotu 18. 
10. 2025 na workshop, kdy technikou 
suchého plstění vytvoříte krásné šperky, 
které jistě potěší i jako dárek pro své 
blízké. Přelom října a listopadu je spojen 

s tajemnou a strašidelnou atmosférou 
po celém světě – ať už jde o Dušičky, 
Halloween nebo Día de los Muertos. 
Právě toto období začneme se Straši-
delnými zámeckými příběhy v sobotu 
25. 10. 2025. Jde o speciální prohlídky 
Lobkowiczkého zámku, při kterých si 
povyprávíme vše strašidelné a temné, 
co je s touto dominantou města spo-
jené. V pátek 31. 10. 2025 nezačne Día 
de los Muertos pouze v Mexiku, ale 
také u nás v KD Říp. Čeká vás autentická 
mexická atmosféra se záplavou květin, 
svíček a tradičních dekorací. Na pódiu 
zahraje mexická kapela Felix y su Banda, 
která vás vtáhne do víru tance a rytmů. 

Ochutnáte také mexickou kuchyni, 
která jistě potěší všechny smysly. Na 
sobotu a neděli (1.–2. 11. 2025) se už 
přesuneme opět na Lobkowiczký zámek, 
neboť pro naše malé odvážlivce čeká 
další napínavá strašidelná stezka. Přijďte 
do světa čarodějnic, duchů a dalších 
strašidel a najděte ztracený lektvar. Na 
konci získá každý odměnu. Kromě dětské 
stezky také proběhne v sobotu Hororová 
noc na zámku, určena pro všechny, kteří 
se nebojí čelit strachu a hrůzám. Trasa 
bude tento rok delší, děsivější a z horo-
rových postav budete mít ještě dlouho 
noční můry. Troufáte si na tuhle mra-
zivou procházku? Styl Día de los muer-
tos nám ještě připomenou Fast Food 
Orchestra se svým Pancho Tour vol. 2, 
a to v pátek 7. 11. 2025. Ovšem pojďme 
už pryč od všeho děsivého a zpříjem-
něme si sobotu 8. 11. 2025 s poslední 
vinařskou akcí v tomto roce – Otevřené 
vinné sklepy na Podřipsku. Ochutnejte 
víno od regionálních vinařů a poznejte 
další vinařství, na která vás dovezou víno-
busy. Nebude chybět ani hudební pro-
gram, vystoupí Madia, skupina BODEJŤ, 
DJka Eliška Zajícová a Samuel Němec. 
V listopadu stojí za zmínku také koncert 
k oslavě sametové revoluce (pondělí 
17. 11. 2025), kdy na Husově náměstí 
vystoupí rocková kapela Žlutý pes. Kom-
pletní kulturní program naleznete na 
www.kulturaroudnice.cz. 

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S.

PLANETA
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středa 15. 10. 2025, 19:00

Kulturní dům Ríp
Výhodný předprodej: 190 Kč | na místě: 220 Kč

 ROCK MUSIC PARTY | 13. ROČNÍK

 pátek 10. 10. 2025 | 20:00
Vstupné: předprodej 200 Kč, na místě 230 Kč.

Vstupenky on-line na www.kulturaroudnice.cz a v IDC Podřipska, Arnoštova 88.

Kulturní dům Říp Roudnice n. L.

∙ Rock 'n' Roll ∙ Rock ∙ BigBeat ∙
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Nejširší sortiment domácích potřeb.
Špindlerova třída 679, Roudnice nad Labem

Po–Pá 8.00–18.00, So 8.30–12.00

REKLAMA

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
CIZINCI: Kapitola 2 (USA) horor pokračuje 1.
VELKÁ ODVÁŽNÁ NADHERNÁ CESTA 
(USA) Margot Robbie a Colin Farrell v romanci

2.

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK ve filmu 
(USA) slavný seriál na filmovém plátně 5.

AVATAR: The Way of Water (USA)                 
než dorazí pokračování připomeneme si 2. část 5. 3D

UZEL ZLA (ČR) horor/ mysteriózní 7., 8.
SIRAT(Špa.)drama, které šokovalo Cannes 9.
JEDNA BITVA ZA DRUHOU (USA)       Leo 
DiCaprio v jednom z nejočekávanějších filmů roku

10.
TRON: Ares (USA) akční/ sci- fi                                  
třetí část kultovní sci-fi série

11. 3D,  
12., 19. 29.

FRANZ (ČR/ Něm/ Pol) životopisné drama 11.
WEBSTEROVI: Příběhy na pavoučím 
vlákně (ČR/ SR) animovaný/ rodinný

12.

FICHTELBERG (ČR) rodinné obrodružství 14.
V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: Poslední rituály (USA) 
finále slavné hororové série 15.
NĚCO ZA NĚCO (ČR) komedie/ drama 18., 28. 16. 17.
HOLKY NA LED! (ČR) sportovní dokument 17.
ČERNÝ TELEFON 2 (USA) horor/ thriller 18.
ZÁPLAŤÁK (Vel. Brit./ Něm./ Fra.)              
animovaný/ rodinný 19.
HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD (Německo) 
komedie nejen pro teenagery

21., 
22.

STVŮRY (ČR) napínavý český krimi thriller 23. 24.
CUKRKANDL (ČR/ SR)  rodinný 24., 25.
SPRINGSTEEN: Vysvoboď mě z neznáma 
(USA) příběh hudební legendy

26. 25.

NOC V ZOO: Zombíci na útěku (Kanada) 
animovaný/ komedie 28.

NEPELA (SR/ ČR) příběh krasobruslaře 30.
DRACULA: Příběh lásky (Fra.)                   
na Halloweena vás zveme na hororový příběh  

31.    
dabing

31.    
titulky

KINO Štětí ŘÍJEN 2025

Bližší info a prodej www.kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512
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Nový školní rok v ZUŠ
Školní rok 2025/2026 zahajuje naše škola se 717 

žáky a s velkými plány na vylepšení a rozšíření učeb-
ních prostor. Tou největší událostí je bezesporu 
výstavba multimediální učebny v budově v ulici Dr. 
Slavíka.

 Tato nová třída bude v podkroví, proto bylo nutné do pro-
jektu zahrnout také realizaci výtahu, čímž se celý objekt stane 
bezbariérovým. Dále jsme museli provést sanaci sklepních pro-
stor, rekonstruovat krov, střechu a kotelnu přeložit do 3. NP. 
Před námi je nyní oprava a nátěr fasády, během podzimu nás 
již čekají jen interiérové úpravy. Protože práce probíhají i v době 
výuky, prosíme žáky a rodiče o shovívavost ke zvýšené hlučnosti 
a prašnosti v objektu. Dílo by mělo být dokončeno v závěru 1. 
pololetí školního roku, poté budeme vnitřní prostory vybavovat 
nábytkem, učebními pomůckami a digitální technikou. Učebna 
bude od září 2026 sloužit všem oborům ZUŠ a bude význam-
ným krokem k propojení klasického umění a trendů 21. století. 

Dalším novým prostorem naší školy je varhanní sál v Libušině 
ulici. Sál se nachází v 1. patře a od 1. 9. 2026 zde plánujeme 
vyučovat hru na varhany. Vhodný hudební nástroj, a to digitální 
verzi klasických kostelních varhan, pořídíme během zimního 
období. Kromě výuky varhan bude sál také sloužit k pořádání 
třídních koncertů. Sál prošel rekonstrukcí elektroinstalace, omí-
tek, stropu a podlah, a to včetně přilehlé šatny. O prázdninách 
se nezahálelo ani na Rvačově, kde máme nové topení ve společ-
ných prostorách. Věříme, že všechny úpravy ocení žáci, rodiče 

i učitelé a povedou ke zkvalitnění a rozšíření uměleckého vzdě-
lávání v naší škole.

O zahájení koncertní sezóny 2025/2026 se tradičně postará 
Dechový orchestr mladých, který pod taktovkou Jaroslava Noska 
a Mgr. Petra Jandy zahraje u příležitosti oslav vzniku samostat-
ného československého státu. Koncert se koná 24.10. v 19 
hodin v KD Říp. Dechový orchestr mladých má za sebou také 
úspěšnou zářijovou účast na Evropském hudebním festivalu 
dechových nástrojů v německém městě Bad Schlema.

Ani letos nebudou chybět veřejné koncerty, výstavy či soutěž 
MŠMT v komorní hře s převahou dechových nástrojů, ve hře 
na akordeon a v kolektivním projevu literárně-dramatického 
oboru. Zcela novým formátem tohoto školního roku pak bude 
provedení muzikálu Popelka, který bude mít svou premiéru 3. 
prosince v 19 hodin v Kulturním domě Říp. Příprava muzikálu 
je již v plném proudu, kromě nákupu veškerého technického 
vybavení (např. mikrofony a mikroporty) finišujeme se zkouš-
kami ve dvojím hereckém a pěveckém obsazení hlavních rolí. 
Na realizaci se podílí žáci a učitelé všech oborů, kromě nastu-
dování v podání žáků literárně-dramatického a hudebního 
oboru budete moci vidět práci výtvarníků na kulisách, rekvizitách 
a propagačních materiálech. Už se proto velmi těšíme na nové 
rozměry „zuškového“ tvoření a přejeme všem podnětný a poho-
dový školní rok.

ONDŘEJ ŠEDIVÝ
ŘEDITEL ZUŠ ROUDNICE N. L.

REKLAMA

pátek 24. 10. 2025, 19:00

Kulturní dům Říp

Vstupné dobrovolné. Kapacita omezena.

 pátek 7. 11. 2025, 20:30

 Kulturní dům Říp

Výhodný předprodej: 390 Kč | na místě: 480 Kč

Vstupenky: www.kulturaroudnice.cz 

a IDC Podřipska, Arnoštova 88.
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Adaptační kurzy pomáhají tvořit 
silné třídní kolektivy

Podřipská škola již řadu let 
pořádá adaptační kurzy pro 
všechny své nové první ročníky  – 
dvě třídy maturitního studia 
a  jednu třídu učebních oborů. Tyto 
kurzy se staly pevnou součástí 
začátku školního roku a mají jasný 
cíl: pomoci studentům, aby se 
rychle poznali, vytvořili soudržný 
kolektiv a  společně nastartovali 
cestu středoškolským vzděláváním.

Program je pečlivě připraven tak, aby 
rozvíjel spolupráci, důvěru a  vzájemný 
respekt. Studenti plní nejrůznější úkoly, 
které by sami nezvládli  – zjišťují, že bez 
podpory druhých se neobejdou. Učí se 
bourat předsudky, poskytovat i  přijímat 
zpětnou vazbu a  oceňovat nejen své 
spolužáky, ale i  sami sebe. Nechybí ani 
tradice a rituály: večerní reflexe, ocenění, 
slavnostní přivítání do světa středoško-
láků či závěrečný oheň.

Díky těmto kurzům se třídy vracejí 
do školy již stmelené a  s  nastavenými 
třídními pravidly. Učitelé tak hned 
od začátku znají dynamiku svých tříd 
a  mohou efektivněji navázat na vzdělá-
vací práci ve třídách.

Letos navíc Podřipská škola mohla 
uskutečnit adaptační kurz pro všechny 
žáky učebních oborů kuchař‑číšník 
a kadeřník bez výjimky. Podařilo se totiž 
získat finanční podporu z Evropské unie 
v  rámci projektu „Snížení počtu případů 
předčasných odchodů ze vzdělávání na 
minimum a prevence rizikového chování 
žáků učebních oborů“ s  registračním 
číslem CZ.10.02.01/00/24_058/0000907. 
Díky této podpoře se adaptačního 

programu zúčastnili opravdu všichni, což 
je pro školu i  samotné studenty velkým 
přínosem.

Adaptační kurzy Podřipské školy 
tak nejsou jen příjemným zpestřením 
začátku roku, ale především investicí do 
vztahů, bezpečného prostředí a dlouho-
době fungujících třídních kolektivů.

DANA SKOŘEPOVÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA

Roudničtí hokejisté  
a hokejistky zahajují sezónu

Rekordních 13 kategorií otevírá 
do nové sezóny Hokejový klub 
Roudnice. Největší změnu čeká 
dívčí hokej a to nově v kategoriích 
U11 Future Star Development 
Camp, a  týmy U16 a  seniorské 
ženy, kdy obě kategorie hrají 
extraligové soutěže.

Začneme od nejmenších. Hoke-
jová školička bruslení je v  pondělí od 
15  hodin do 16  hodin a  ve středu od 
16:15 do 17:15 hodin. Tato kategorie je 
určená pro nejmenší děti od 4  let. Veš-
keré vybavení  – brusle, chrániče, ruka-
vice, helmu… klub dlouhodobě zapůjčí, 
takže se rodiče nemusí případně vázat 
k  jednomu sportu. Tréninky probíhají 
pouze zábavnou formou, první krůčky 
s podpůrnou hrazdičkou, hrami na ledě 
a  po několika málo trénincích se děti 
začnou rychle zlepšovat v  koordinaci 
těla a kvalitě bruslení.

Hokejku do ruky dostanou později 
a pak to teprve začíná být „hokej“, nebo 
spíše takový guláš. Děti jsou nadšené, 
když se poprvé dotknou za jízdy puku, 
když „vystřelí“ na bránu, ale tou největší 
radostí je gól…

Děti pak prochází dalšími kategori-
emi – 1. třída, 2. třída, 3. třída, 4. třída, 

mladší žáci, starší žáci až do nejstar-
ších mládežnických kategorií  – dorostu 
a  juniorky. Holky obvykle s  nimi postu-
pují minimálně do kategorie starších 
žáků, poté hrají za svoji U16 dívčí extra-
ligu, případně s kluky v dorostu.

Myslíte si, že i  z  tak malého města 
se naši kluci nedostanou do nejvyšších 
pater? Kluci, kteří u  nás ještě nedávno 
hráli, jsou nyní v  Litvínově, na Kladně, 
v Ústí n. L. a nově i v kanadském Mon-
trealu. Naše holky jsou pravidelnými 
reprezentantkami U16 a  U18 a  i  zde 
přestupují do zahraničí, namátkou 5 
holek, které loni hrály za náš tým jsou 
nyní v  Rakousku, Norsku, Finsku, Švéd-
sku nebo Kanadě. Jak kluci, tak holky si 
plní své sny nejen hokejem, ale i životní 
zkouškou.

DAVID SKLENÁŘ
HC ROUDNICE
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DDM TREND: Nové učebny pro naše děti 
Hudební sál a Učebna robotiky 

se během prázdnin vylouply z pro-
stor bývalé družiny v budově DDM 
TREND. 

Zaměstnanci Domu dětí a  mládeže 
si udělali pracovní prázdniny a  pro děti 
ze svých kroužků vytvořili nové moderní 
třídy. Profesionální práci zde odvedli 
elektrikáři a podlaháři, vše ostatní zvládl 
DDM svépomocí.

Celá stavba vyšla na 460 tisíc Kč, vše 
je připraveno s ohledem na využití uče-
ben. V  hudebním sále jsou instalovány 
akustické panely, držáky na hudební 
nástroje a  závěsy, pořídili jsme nové 
hudební stoličky a  nábytek. Vše podtr-
hují moderní LED svítidla. Učebna robo-
tiky je vybavena velkým počítačovým 
stolem pro dvanáct až šestnáct žáků 
s  rozvody elektřiny a  internetu, dále je 
zde pracovní plocha pro 3D tiskárny 
a  úložné prostory pro roboty a  další 
pomůcky. Vše je doplněno stylovými 
obrazy z  edice NASA a  barevnými role-
tami. Se začátkem školního roku se zde 
objevují dětské výtvory, 3D tisky a  vše-
možné stavebnice z  polytechnických 
kroužků.

Jsme rádi, že se nám podařilo vše 
dokončit do zahájení školního roku 
a  můžeme děti přivítat v  krásných 
moderních učebnách. Lví podíl na tom 

má náš kolektiv, zejména školník Lukáš 
Zinke, který v budově strávil celé prázd-
niny. O  včasné dokončení se velmi 
zasloužila také firma ŠINFELT,  s.  r.  o., 
která pro nás dělala rozsáhlou rekon-
strukci elektroinstalace a  výměnu 
svítidel. Velmi rychle a  profesionálně 
odvedla svou práci a  vyšla vstříc našim 
možnostem a  požadavkům. Za tento 
skvělý přístup panu Šinfeltovi i  jeho 
zaměstnancům děkujeme. Další prací, 
kterou DDM přenechal profesionálům, 
byla pokládka podlah. I  zde se podařilo 
vše dle plánu a  podlahář Petr Brožov-
ský předal práci přesně podle poža-
davků DDM. Všechny ostatní zednické, 

instalatérské, malířské, truhlářské, mon-
tážní a další práce provedl školník Ferda 
ve spolupráci s dalšími zaměstnanci.

Jsme rádi, že můžeme dětem nabíd-
nout větší prostory, příjemné prostředí 
a  profesionální pomůcky. Zlepšujeme 
kvalitu i podmínky a  zájmové vzdělávání 
u  nás je velmi oblíbené. Těšíme se na 
všechny letošní kroužky pod vedením 
našich pedagogů i  externích odborníků. 
Zápis do kroužků DDM je možný do 
konce října. Vše potřebné se dozvíte 
na našich internetových stránkách  
www.ddmtrend.cz

ZDEŇKA FILLEROVÁ STUDENÁ
 DDM TREND

Výlet do Zooparku Zelčín
Jmenuji se Michal a bydlím 

v Domově pro seniory v Diakonii 
ČCE – středisku v Krabčicích. Naše 
aktivizační pracovnice pro nás 
uspořádaly výlet do Zooparku Zel-
čín. Všichni přihlášení se už 
nemohli dočkat, a tak jsme 20. 
srpna s radostí vyrazili.

Cesta ubíhala rychle, měli jsme skvělé 
řidičky, a tak jsme se těšili, co všechno 
uvidíme. Po příjezdu nás čekalo pří-
jemné překvapení. Viděli jsme klokánky, 
ovečky i surikaty, které si s námi hrály 
na schovávanou. Největší radost nám 
ale udělaly kozy. Když jsme vstoupili do 
jejich ohrady, obklopily nás a dožadovaly 
se pamlsků. Naštěstí bylo možné koupit 
granule, a tak jsme je s chutí nakrmili. 
Jedna kozička dokonce vyskočila jedné 
paní na vozík, což všechny rozesmálo.

Samozřejmě jsme si udělali pár fotek 
na památku. Zaujala nás také malá pra-
sátka. Děti, které byly v zooparku na 

návštěvě, si k nim vlezly do ohrady a pra-
sátka za nimi běhala jako malí psíci. Bylo 
to opravdu krásné a milé.

Pro mnohé z nás to byl nezapome-
nutelný zážitek, protože některá zvířata 
jsme viděli vůbec poprvé. Zoopark je 
sice menší než velké zoologické zahrady, 
ale jeho kouzlo a bezprostřední kontakt 
se zvířaty si získal každého z nás.

Na závěr jsme se občerstvili, někteří 
si dopřáli zmrzlinu, a pak jsme se spoko-
jeně vydali na cestu zpět. Výlet proběhl 
bez problémů a všichni jsme si ho moc 
užili.

Touto cestou děkujeme celé Diako-
nii za krásný vztah ke klientům našeho 
domova a za to, že nám umožňuje 
podobné nezapomenutelné zážitky.

MICHAL KULŠTĚIN
OBYVATEL V DIAKONII ČCE 

 – STŘEDISKU V KRABČICÍCH
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Další úspěch roudnických kajakářů
Adam Semerád vybojoval před-

poslední sobotu na MČR na Lipně 
výborné 4. místo a o den později 
zvítězil na MČR do 23 let.

O týden později vyhrál MČR 
mladších žáků Marek Pišvejc, který 
zároveň ovládl celý seriál závodů 
Českého poháru v obou kategoriích 
K1 a C1. O další skvělý úspěch se 
zasloužila Bára Pišvejcová, která skončila 
na MČR mladších žákyň na 2. místě, 
a to o pouhých 0,20 setiny. Prvenství 
v Českém poháru v kategorii K1 jí po 
stabilních výkonech patří po právu, 
v kategorii C1 obsadila 2. místo. 

Sezonu zakončí závodníci na 
mezinárodních závodech olympijských 
nadějí v Bratislavě na začátku října a my 
jim budeme samozřejmě držet palce, 
aby přivezli další cenné kovy.

ONDRA ZAJÍC
KK ROUDNICE

REKLAMA
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Podřipské krajkářky a „Krajka a patchwork“
Jsou to dva roky, co spolek Šitá 

krajka Chomutov a  Oblastní 
muzeum v  Chomutově vyhlásili 
soutěž Krajka a  patchwork. Po 
úspěchu s  „Modrobílým světem“ 
jsme měly velikou chuť pustit se do 
nové práce. 

Hledaly jsme inspiraci. Vyhrály to 
obrazy Josefa Čapka. Každá si vybrala 
jeden obraz. Bylo nás pět. Zkušenosti 
s  patchworkem jsme neměly. Pátraly 
jsme v  knihách, vyptávaly se zkušených 
a  pomalu začaly. Pak se objevila nová 
krajkářka. Krajkářka s  letitou zkušeností 
s  patchworkem. S  její pomocí jsme 
zvládly základy. Krajky už jsme uměly. 
Tak vznikl cyklus šesti obrazů  – Pocta 
Josefu Čapkovi.

O prázdninách byli vyhlášeni vítězové 
soutěže. Podřipské krajkářky - Iva Smeta-
nová, Jitka Jirkovská, Eva Krejčová, Milena 

Rámešová, Jaroslava Švejdarová a Ivanka 
Špundová  – v  kategorii Krajkářské kluby 
a  spolky (společná práce) získaly první 
místo.

Výstava soutěžních prací byla 
v  Oblastním muzeu v  Chomutově do 

28.  září  2025. Od listopadu  2025 do 
června  2026 budou práce vystaveny 
v Muzeu krajky v Letovicích.

 Za Podřipské krajkářky 
IVANKA ŠPUNDOVÁ

Skvělé léto u mažoretek MT SORELLA
Závěr sezóny jak z říše snů. ME se konalo v chorvat-

ském Novigradu. Vše klapalo jak mělo, od cesty přes 
ubytování a skvělé počasí. 

Tréninky v prosluněném letovisku byly za odměnu. Atmo-
sféra v hale byla strhující, a tak se i holky nechaly unést 
a všechny sestavy zajely skvěle - cinklo to hned dvakrát. Stří-
brné medaile za duo 1 hůlka i dvě hůlky byly nádherným pře-
kvapením a báječnou odměnou za celoroční dřinu. Slzy štěstí 
tekly proudem. Miniformace skončila ve velké konkurenci těsně 
pod stupni vítězů. Chvilkový smutek vystřídala radost a šlo se 
slavit. Výborná nálada nám zkrátila cestu domů. Krásné přiví-
tání hned na nádraží bylo nezapomenutelné.

Sestava duo 2 hůlky se na sklonku léta představila i na MS, 
které pro tento rok hostila moderní Ostravar Aréna. Holky 
odjely i s podporou ostatních zabojovat a užít si poslední 
soutěžní vystoupení. Teplé dny v hale byly náročné, ale na 
výkonech to nebylo vůbec znát. A je to tady, poslední srpnový 
pátek. Do haly za námi přijela i podpora z Roudnice. Maruška 
s maminkou a malou sestřičkou přes noc vyrobily nádherný 
transparent, který nám udělal neskutečnou radost. Rodiče 
hned po práci nasedli do auta a dlouhá cesta, plná napětí, aby 
vystoupení vůbec stihli začala. Stihli to a viděli vystoupení, které 
v obrovské konkurenci získalo stříbrnou medaili. Ani jsme tomu 
nemohli uvěřit, slzy dojetí od všech nebraly konce. Srdečné 
gratulace hned v hale od ostatních nám dokazovaly, že jsme se 
opravdu dočkali. První medaile z MS pro náš tým. Neskutečný 
zážitek. Moc si vážíme všech, kteří nás jakkoliv podporují a neo-
pouštějí, i když se tolik nedaří. Tenhle den se nám všem nesma-
zatelně vryl do paměti.

Zvláštní poděkování patří panu Jaroslavu Pazourkovi, který 
nám umožnil se na MS připravit v Mondi aréně. Za tuto spolu-
práci jsme neskutečně vděčné.

 
 
 
 
 

 
 

EVA HUSÁKOVÁ
TÝM MT SORELLA
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Zvažujete prodej Vašeho
bytu, domu, pozemku?
Kontaktujte mě o nezávaznou radu či pomoc
s nastavením správné ceny. 

najít vhodného kupce

se zajištěním 
právních služeb

se stěhováním

POMOHU:

s převodem na
katastru

777 109 512

MARTIN.PALA@CENTURY21.CZ

Najdete nás 
Karlovo náměstí 85, Roudnice nad Labem

Otevírací doba: 
Po–Pá: 7:00–18:30 | So: 7:00–15:00 | Ne: zavřeno

Přijďte se podívat do naší nové prodejny 
TRAFICON v Roudnici nad Labem

nikotinové výrobky | elektronické cigarety 

denní tisk | časopisy | loterie | losy

• ODBORNÉ PORADENSTVÍ s výběrem produktů

• ODMĚNY ZA REGISTRACI ve věrnostním programu

• ZÁKAZNICKÉ SOUTĚŽE

• POMOC obsluhy při aktualizaci přístrojů, řešení 
reklamací

• MOŽNOST VYZKOUŠET zdarma zařízení  
pro nahřívaný tabák

• KOMPLETNÍ ZÁKAZNICKÝ SERVIS značkových 
produktů pro nahřívaný tabák a vaping

• MOŽNOST ZAKOUPENÍ limitovaných edic  
pro nahřívaný tabák

• MODERNÍ A PŘEHLEDNÉ PROSTŘEDÍ  
pro Vaše pohodlí
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Adaptační kurz žáků 1. ročníku
Jako každý rok tráví žáci prvních ročníků Střední 

odborné školy a  Středního odborného učiliště Roud-
nice nad Labem, Neklanova 1806, první dny nového 
školního roku na adaptačním kurzu. Letos první byli 
žáci oboru Sociální činnost, kteří měli šanci trávit čas 
v již tradiční lokaci Samoty Hojšín.

Během několika hodin se z  neznámých mladých lidí začal 
tvořit víc a víc sehraný tým. 

K  vytváření nových vztahů mezi žáky výrazně přispěl i  pro-
fesionální tým lektorů z Akademie Libchavy, kterým za to patří 
velké poděkování.

Poděkování si bezesporu zaslouží i  vedení školy, které pro 
žáky zajistilo výjimečné ubytování ve více než inspirativním 
prostředí. O špičkové lektorské podpoře již byla řeč. Atmosféra 
pohody byla umocněna hrou na kytaru jednoho ze studentů.

Počasí nám přálo, a  tak jsme si cestu ještě oživili krátkou 
zastávkou v Průhonickém parku – největším zámeckém parku 
v ČR, který je zapsán na seznamu UNESCO.

Adaptační pobyt se tak stal nejen příjemným vstupem do 
nového školního roku, ale i  prvním stavebním kamenem pro 
budování budoucích přátelství. „Byl to skvělý začátek, už se 
těšíme na další společné akce,“ jsou slova žáků. Více říkat 
netřeba.

 MARTINA CHLÁDKOVÁ POLICAROVÁ
SOŠ A SOU NEKLANOVA, ROUDNICE NAD LABEM

Jak plyne čas s Budíkem Tomíkem v Pastelce
Rok utekl jako voda a v Mateř-

ské škole Pastelka začínáme nový 
školní rok 2025–2026. 

Ten bude opravdu výjimečný – čeká 
nás totiž 100. výročí založení naší školky. 
K této slavnostní příležitosti jsme zvo-
lili třídní plán s názvem „Jak plyne čas 
s Budíkem Tomíkem“, který propojí 
učení, hru a radostné prožitky.

Společně s dětmi se vydáme na dob-
rodružnou cestu časem – od pravěku 
přes svět dinosaurů a pohádkových 
princezen až k době, kdy naši prarodiče 
chodili do školky. Děti se seznámí s hrač-
kami z minulosti a v rámci polytech-
nické výchovy si zkusí některé vyrobit 
i vlastníma rukama. Do tvorby se zapojí 
i rodiče a společná výstava ukáže, jak 
bohatý a tvůrčí život v Pastelce probíhá.

Téma „Jak plyne čas“ nám umožní při-
rozeně rozvíjet i každodenní dovednosti. 
Děti se učí poznávat dny v týdnu, měsíce 
i roční období, chápou střídání dne 
a noci a orientují se v běžném režimu. 
To vše hravou formou prostřednictvím 
písní, básniček, pohádek, výtvarných čin-
ností a samozřejmě i s pomocí našeho 
veselého plyšového průvodce – Budíka 

Tomíka. Ten svým rozverným přivítáním 
zpříjemní každé ráno a pomáhá těm nej-
menším snadněji zvládnout první dny ve 
školce.

Věříme, že tento školní rok přinese 
dětem nejen nové poznatky, ale hlavně 
radost, tvořivost a pocit, že školka je 
místo plné kamarádství a fantazie. Pro 
rodiče je pak jistotou, že jejich děti 

tráví čas v bezpečném a podnětném 
prostředí, kde se přirozeně rozvíjejí 
a s úsměvem rostou.

Školní rok 2025–2026 tak bude neza-
pomenutelný – nejen pro děti, ale i pro 
rodiče, pedagogy a všechny, kdo jsou 
jeho součástí.

JITKA ROSENKRANCOVÁ
MŠ PASTELKA
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Prázdniny plné jachtingu
Ahoj přátelům roudnického 

jachtingu. Prázdniny jsou již za 
námi, fotografie zaplnily naše alba, 
silné dojmy doznívají a je proto čas 
na krátké ohlédnutí.

V  polovině prázdnin proběhlo mist-
rovství světa lodní třídy Cadet v  Černé 
v Pošumaví na Lipně. Pro nás nesku-
tečná událost.

Přivítali jsme 206 závodníků, tj.  103 
posádek z  10 zemí světa. Z  našeho 
roudnického klubu se nominovaly čtyři 
posádky a  rozhodně si nevedly špatně. 
Nejlepší česká posádka se umístila na 
krásném devátém místě. I  počasí nám 
přálo. Začínali jsem větrným, ale dešti-
vým počasím, které je dobré pro závo-
dění. Náročné podmínky rozdělí závodní 
pole na ostřílené zkušené závodníky 
a  na ty ostatní, kteří se seznamují 
s  náročným závoděním ve velké flotile 
lodí. Mistrovství jsme končili usměvavým 
sluníčkem a  slabším větrem. To je zase 
příjemné pro diváky a doprovod.

Mistrovství světa mělo velký spole-
čenský i  sportovní ohlas. Naši přátelé 
odjížděli spokojeni s  přáním, aby se do 
České republiky vrátili dříve, než za dal-
ších 24 let.

Chvilku jsme si odpočinuli doma 
a  závěrem prázdnin nás na Nechra-
nické přehradě čekala Olympiáda dětí 

a mládeže. Součástí bylo i mistrovství ČR 
lodní třídy Cadet. Mistrovství se účastnilo 
deset posádek. Roudnická posádka Vítek 
Krchňavý a  Anička Vojíková se umístila 
na bedně – na krásném třetím místě.

Začala škola a  s  ní i  klubová činnost. 
O  víkendu 6. a  7.  září proběhl tradiční 
roudnický závod „Zlatá sekyrka“. Závod 
byl vypsaný pro lodní třídy Cadet, Opti-
mist a  kajutové lodě. V  našem klubu 
jsme přivítali dětské závodníky z  ostat-
ních klubů v  ČR. Závodění na Labi má 

svoje kouzlo. Děti se musí naučit bojovat 
se zrádným proudem. To na jezerech 
a rybnících nemají.

V  našem klubu rádi uvítáme nové 
závodníky a  zájemce o  dětský jachting. 
Lodní třída Cadet je vhodná pro děti od 
7 let.

Přijďte se podívat, přijďte nás podpo-
řit, přijďte si zazávodit. Kontakty najdete 
na našich stránkách.

K vodě vás všechny zve 
PAVEL ŠTURSA

Aktivní září 2025
Začátek letošního školního roku je pro naši školu 

spojen s důležitou změnou. Od 1. září neseme nový 
název Základní škola speciální, Roudnice nad Labem, 
Neklanova 1807, příspěvková organizace.

Školní rok jsme zahájili pestrým programem, v němž se 
pohyb stal hlavní dominantou září. Naše škola se zapojila do 
celorepublikové kampaně Aktivní září 2025, kterou pořádá 
Nadační fond Aktivní Česko. Každý zářijový pátek je u nás ve 
znamení pohybu. První pátek jsme se sešli na fotbalovém hři-
šti v Podluskách, kde si žáci na několika stanovištích užili plno 
pohybu – střelbu na branku, slalom mezi kužely, skákání přes 
švihadla, různě dlouhé běhy, fotbal, posilovací gumy ad. Další 
pátek proběhla malá sportovní olympiáda žáků 1. stupně na 
Tyršově stadionu a žáci 2. stupně se vydali na cyklovýlet kolem 
hory Říp. I další zářijové pátky budou plné pohybu, kdy na žáky 
čekají lekce jógy, atletické disciplíny a turistické výpravy s pře-
konáváním přírodních překážek. Věříme, že společně prožijeme 
září plné energie, pohybu a nových zážitků.

KATEŘINA SVOBODOVÁ
ZŠ SPECIÁLNÍ
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5. 11. 1780 * František Karel Pelcl 
Lobkowiczký justiciár

5. 11. 2015 † ThLic. Bohumil Kolář
Teolog, germanista, roudnický 
probošt, kněz, kanovník metropolitní 
kapituly u sv. Víta v Praze 
(* 7. 1. 1924 Praha; † Praha) 
6. 11. 1845 * František Špaček 
Propagátor přírodních věd, pedagog 
v Roudnici nad Labem 
7. 11. 1985 † Antonín Štér 
Meliorační inženýr 
(* 14. 10. 1908 Peklo nad Zdobnicí; † 
Roudnice nad Labem) 
8. 11. 1925 * Karel Novák 
Entomolog 
(* Roudnice nad Labem; † 2009 
Praha) 

9. 11. 1870 * Eduard Weinfuter 
Knihkupec a nakladatel 
(* Roudnice nad Labem; † 2. 3. 1950 
Roudnice nad Labem / Praha) 
 
10. 11. 1810 † Vilém Foyta 
Sbormistr, pedagog 
(* 1780) 
 
11. 11. 1960 † Antonín Kalous 
Malíř, pedagog, ředitel gymnasia 
(* 3. 11. 1884 Jarpice u Kladna; † 
Roudnice nad Labem) 
 
18. 11. 1970 † Richard Feder 
Roudnický rabín 1906–1912 
(* 26. 8. 1875 Václavice; † Brno; [†] 
Židovský hřbitov Brno) 
 

19. 11. 1875 * Miloš Jiránek 
Malíř 
(* Lužec nad Vltavou; † 2. 11. 1911 
Praha)
  

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny 
osobnosti v Roudnici  
n. L. narozené či zemřelé, kurzívou 
pak osobnosti z jiných měst, ale 
v našem městě působící či pro něj 
mající význam; * - narození,  
† - úmrtí, [†] – místo pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium   listopad 2025

REKLAMA

Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.
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Slavnostní zahájení školního roku 
a vítání prvňáčků na ZŠ Jungmannova

1. září začal nový školní rok. Již 
půl hodiny před otevřením budovy 
stála před dveřmi školy dlouhá 
fronta žáků, hlavně „deváťáků“. 
Kdo by si myslel, že bez školy 
nemohou být a  že mají radost 
z  konce prázdnin, asi tuší, že se 
mýlil. Samozřejmě šlo o  zabrání 
nejlepších míst ve třídě.

A  pak už přišli naši malí prvňáčci. 
Letos na naší škole otevíráme tři první 
třídy, dvě v  Jungmannově ulici a  jednu 
v  ulici Krabčické. Jedna z  těchto tříd 
je třídou sportovní. Pro ně by měl být 
začátek školního roku nezapomenu-
telným zážitkem. A  já věřím, že tomu 
tak bylo. V  doprovodu rodičů, praro-
dičů zasedli poprvé do školních lavic. 
Po přivítání třídními učitelkami přišli 

prvňáčky pozdravit ředitel školy Jaroslav 
Král a  starosta města Roudnice nad 
Labem František Padělek. Popřáli našim 
nejmladším, aby si brzy našli nové 
kamarády, a závěrem dětem a rodičům 
popřáli klidný a  pohodový školní rok 
bez starostí a stresů.

Věřím, že se nejen prvňáčkům, 
ale i  ostatním dětem bude ve škole 
líbit a  že školní rok proběhne nejen 
pro žáky, ale i  pro rodiče a  učitele co 
nejlépe.

Dětské hvězdy
Tento školní rok bychom i  nadále 

chtěli pokračovat v  úspěšném projektu 
„Tablo dětských hvězd“, které bylo 
poprvé vystaveno během těchto letních 
prázdnin v  obchodě Foto Živec. Poté 
bude po celý školní rok zdobit chodbu 

naší školy. Tato nástěnka totiž není jen 
seznamem jmen nebo soupisem úspě-
chů. Je to obraz toho, co vzniká, když se 
setkají talent, píle, pracovitost, zvídavost 
a  podpora okolí. Je připomínkou toho, 
že dětské úsilí, nápady a  odvaha mají 
u  nás na škole své místo a  že si jich 
hlavně všímáme a velice ceníme.

Tato tabule prezentuje výsledky 
žáků v  různých oblastech  – studijní, 
sportovní, umělecké či úspěchy 
z mimoškolní činnosti.

Tleskáme všem žákům, kteří se na 
nástěnku „HVĚZD“ dostali, a zároveň se 
těšíme, koho tam uvidíme příště. Dou-
fáme, že bude inspirací pro další naše 
žáky.

 
 JAROSLAV KRÁL
  ZŠ JUNGMANNOVA

Děti si vyzkoušely tečkování mandal
V rámci projektu OP JAK si naše 

vychovatelky neustále rozšiřují své 
dovednosti a poznávají nové 
výtvarné techniky, které následně 
s nadšením předávají svým 
svěřencům. 

Tentokrát přišla na řadu technika 
malování mandal tečkováním, která 
rozvíjí jemnou motoriku, trpělivost 
a soustředění.

Pro většinu dětí šlo o první setkání 

s tímto způsobem tvorby. S nadšením se 
pustily do práce a velmi rychle si osvojily 
nový způsob malby.

Tato aktivita se setkala s velkým ohla-
sem a mnozí se již těší, až si techniku 
vyzkoušejí znovu – třeba i doma. Mít 
radost z vlastního úspěchu, je důležitým 
hnacím motorem a zdrojem motivace.

IVANA KEKULOVÁ
ZŠ ROUDNICE NAD LABEM, KARLA JEŘÁBKA)
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Z činnosti roudnických diabetiků
Tak máme po prázdninách a já Vám zase píšu, jak 

jsme si prázdniny užili.
V neděli dne 17. 8. jsme odjížděli na rekondiční pobyt do 

Starých Splavů. Český ráj nás okouzlil natolik, že i letošní pobyt 
jsme umístili do známého prostředí, které nabízí lesy, rybníky, 
Jizeru, celou řadu památek, překrásné turistické trasy, poho-
dlné ubytování, výborné stravování a vlídné jednání personálu. 

Ale účastníci sem jezdí především kvůli zlepšení svého života 
s cukrovkou. Hned na začátku edukačního týdne byl s účastníky 
vytvořen velký glykemický profil a jeho vyhodnocení. Měření 
glykémie se pak pravidelně opakovalo každé ráno. Chvíli po sní-
dani bylo procvičení celého těla. Dopoledne se konaly vycházky 
do okolí, protože chůze je nejpřirozenější způsob pohybu. Po 
obědě následoval odpočinek . Odpoledne jsme byli 2 x na spo-
lečném výletě - jednou v Mimoni, kterou jsme si důkladně pro-
šli. Druhý výlet byla společná plavba na parníku po Máchově 
jezeře. 

Po večeři jsme měli zdravotní přednášky, zaměřené na dia-
betes a dále kvízy na rozvoj paměti. Účastníci si odnesli nejen 
poučení, ale při kvízech se i výborně bavili.

Jeden večer jsme měli i hudbu a zpěv, takže vládla 
spokojenost. 

Týden nám uběhl jako voda, všichni se shodli, že jim přidal 
na dovednostech s odběry krve, žili v milém kolektivu a celkově 

se cítili osvěžení a v podstatě s lepší kondici než před rekondicí.
 A za to všechno musíme poděkovat městu Roudnice n. L., 

které nám poskytlo na tento pobyt dotaci. 
Pokud máte zájem zlepšit také svůj život s diabetem, při-

dejte se k nám. Budete vítáni.
 MIROSLAVA KUBEŠOVÁ

 SVAZ DIABETIKŮ, POBOČNÉHO SPOLKU ROUDNICE N. L.                                  

RCNL Skate Day v Roudnici nad Labem
RCNL Skate Day, který proběhl 

13. září v roudnickém skateparku, 
dopadl nad očekávání. 

Měl přiblížit skateboarding místním 
– pokročilým i nováčkům. Přestože před-
pověď počasí nevypadala vůbec dobře, 
nakonec celý den svítilo sluníčko a tak 
jsme si den mohli užít naplno. Program 
nabídl skate školičku, kde se začátečníci 
mohli naučit základní trik ollie, projet 
slalom a také soutěžit v hippie jumpu, ve 
které Jonatan Rauchfuss překonal neu-
věřitelných 115 cm. (Hippie jump je trik, 
kdy skateboardista přeskočí překážku, 
zatímco skateboard projede pod ní.) 
Součástí programu byla také fingerboard 
zóna se speciálním fingerparkem, který 
kopíruje model nového skateparku na 
Štvanici, kde si všichni mohli vyzkoušet, 
co to vlastně fingerboarding je – tedy 
ježdění na miniaturním skateboardu 
ovládaném prsty. Proběhl také závod 
Game of Skate – soutěž, kde se jezdci 

střídají v předvádění triků a ostatní se je 
snaží zopakovat. Pokud se jim to nepo-
vede, dostávají písmeno slova „SKATE“. 
Ten, kdo posbírá celé slovo, vypadává. 
Výsledky byly následující: 1. místo – Pavel 
Fořt, 2. místo – Nikolaj, 3. místo – Šimon 

Koudelka. Celý den zakončila skvělá 
afterparty u řeky s hudbou od DJ Eir-
Bet, DJ El.Za a DJ Skanx. Atmosféra byla 
parádní a my se opět budeme těšit za 
rok.

RADKA ČERNÁ 

V minulém vydání jsme v článku o účasti roudnického skateparku v soutěži Stavba roku chybně uvedli termín hlasování. Správně 
hlasování začínalo 25. srpna, nikoliv že k tomuto datu končilo. Za tuto nepřesnost se omlouváme čtenářům i autorce textu. 
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140 let KCR a S úctou k legendám
Klub cyklistů roudnických byl založen v  roce 1885 

a jeho působení trvá dosud. O vzniku, počátcích a čin-
nosti klubu se můžete dočíst na webových stránkách 
www.kcr.cz, ale také 1.  listopadu  2025 v  roudnickém 
Infocentru, kde bude umístěna malá výstavka u příle-
žitosti 140. výročí založení klubu.

Ostatně 1.  listopad se ponese ve slavnostním duchu celý 
den. Ve spolupráci se spolkem Vamos66, www.vamos66.cz, 
jehož představiteli jsou Karel Kaňka, bývalý závodník, mecha-
nik a  funkcionář ČSC, a  Jan Veselý, syn vítěze Závodu míru, 
proběhne v odpoledních hodinách v KD Říp slavnostní setkání 

členů KCR a pozvaných hostů – legend českého, resp. českoslo-
venského sportu. Tyto osobnosti nebudou jen z  cyklistického 
ranku, ale i  z  jiných odvětví sportovního života, například atle-
tiky, veslování či běžeckého lyžování.

Přijměte pozvání na besedu a  podepisování pamětních 
listů s těmito legendami sportu, které svou činnost ukončily již 
dávno, některé teprve nedávno. Jsou mezi nimi vítězové OH, 
MS, ME, reprezentanti a  účastníci významných sportovních 
akcí. Dříve narození uvidí své idoly, které znali pouze z televizní 
obrazovky, položí jim otázku nebo si udělají dnes oblíbené sel-
fie. Pro mladé a malé sportovce mohou být tito hosté inspirací, 
co lze pílí a snahou ve sportu dosáhnout.

Náš klub má po dlouhých letech díky spolupráci naší členky 
Jany Svobodové a DDM Trend opět cyklistický kroužek a děti si 
vedou velice dobře.

Spolek Vamos66 jsme neoslovili náhodně, ale právě proto, 
že je pořadatelem akcí S úctou k legendám. Je důležité, aby se 
sportovci i  nadále vídali mezi sebou i  s  veřejností. Akce pořá-
dané tímto spolkem pro děti a  mládež ukazují cestu malým 
a mladým sportovcům a snaží se jim ji usnadnit. Vždyť pohyb 
na jakékoliv úrovni je pro nás všechny velmi důležitý.

Věříme, že přijdete naše 140. výročí s námi oslavit a využijete 
příležitost potkat se s hvězdami sportu. Těšíme se na vás.

Za KCR a Vamos66
IVETA HÁJKOVÁ

Američanka Vivian zpestří výuku 
na roudnickém gymnáziu

V  novém školním roce pomáhá 
s  výukou angličtiny na středních 
školách po celé České republice 23 
stipendistů prestižního Fulbrigh-
tova programu. 

Tito mladí Američané, absolventi 
předních univerzit, působí jako asistenti 
učitelů angličtiny již od roku 2005. 
Financování zajišťují vlády České 
republiky a  Spojených států, přičemž 
většinu nákladů hradí Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Asistenti přinášejí do výuky novou 
energii, která je obohacující nejen 
pro studenty, ale i  pro učitele. Jsou to 
talentovaní, vzdělaní a  motivovaní mladí 
lidé. Jednou z  těchto osobností je také 
Vivian Chen, která bude po celý školní 
rok působit na Gymnáziu v Roudnici nad 
Labem.

Vivian si Českou republiku vybrala 
díky své nejlepší kamarádce s  českými 
kořeny. Oceňuje tradiční české hodnoty 
a  její profesní zájem o  mezikulturní 

studia ji po roce stráveném v  Japonsku 
přivedl právě sem – do srdce Evropy.

Roudnické gymnázium bylo se svou 
žádostí u  Fulbrightovy komise úspěšné, 
a  tak se již od konce srpna Vivian 

aktivně zapojuje do života školy a  celé 
komunity. Září zahájila s prvními ročníky 
na adaptačním kurzu v Horním Maršově. 
Vinobraní ji nadchlo a  spolu s  dalším 
stipendistou z  Benešova se v  živé 
atmosféře Roudnice cítili jako v pohádce. 
Společné rozhovory s našimi angličtináři 
přinesly inspirativní postřehy, které 
plánují přenést i  do výuky  – například 
diskuse o  rozdílech mezi školskými 
systémy nebo o kulturních odlišnostech 
mimo Evropu.

Vivian se již v  hodinách angličtiny 
postupně představila žákům od primy 
po maturitní ročníky. Reakce byly 
nadšené  – v  následných diskusích se 
mluvilo o  volbách, oblíbených jídlech 
(včetně plněných knedlíků) i  o  českém 
rapu.

Chceme hodiny angličtiny stavět 
nově  – tak, aby byly živé, aktuální 
a studenty udržely ve střehu i nadšení. 

KATEŘINA ŠTĚPÁNKOVÁ
UČITELKA AJ-NJ, GYMNÁZIUM ROUDNICE NAD LABEM 
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